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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2011. szeptember 28-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bodor József          képviselő
Domján István        képviselő 
Gyurkovics Balázsné képviselő 
Hallai Tibor            alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő             
Szabó Sándor          képviselő 15.15 órától (7 fő)

Igazoltan távol:
Csertő Attila        képviselő
Forgó Gábor           képviselő    (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 

Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Bartha Erika igazgatási irodavezető
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető
Strobl Alajos műszaki irodavezető

Meghívottak:              
Csizmazia Pál DTCS ZRt. projektvezető
Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető
Farkas Gábor Kerek1Rádió képviseletében
Nagypál Sándor Kecskemét Városüzemeltetési alpolgármester
Trungel Ilona Kecskemét Hetényegyháza képviselő
Dunai László Kunadacs polgármestere
Palla Tibor Kunadacs jegyzője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az ülés kezdetén 6 fő 
képviselő jelen van. 

A polgármester a kiküldött meghívóban szereplő napirenddel kapcsolatban az alábbi módosító 
javaslatot tette. 

Javasolta a 11. napirend helyett új napirendként felvenni „A tanyák, valamint az alföldi tanyás 
térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatása – 
TP-1-2011 – „Tanyai termékek piacra jutásának elősegítése a tanyai termékek értékesítését 
biztosító  önkormányzati  boltok  létesítése”  a  Magyar  Tanyasi  Termék  Nonprofit  Kft 
pályázatához önerő biztosítása” tárgyú előterjesztést, javasolta 15. új napirendnek felvenni a 
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„Gréder  beszerzése  –  LEADER  „Külterületi  földutak  karbantartása,  javítása”  célterület 
pályázat benyújtása”,  valamint javasolta a meghívó szerinti 14. napirendet a „Tájékoztatás 
öntözőcsatorna kiépítésének lehetőségéről” 1. napirendként tárgyalni.

Megkérdezte  a  Képviselő-testület  tagjait,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  más 
módosító indítványuk.
Mivel a képviselők részéről nem hangzott  el  újabb indítvány,  ezért az általa tett  módosító 
javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 
fogadta el:

N a p i r e n d

Közérdekű bejelentések

1. Tájékoztatás öntözőcsatorna kiépítésének lehetőségéről
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról,  és  a  legfontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Az  önkormányzat  2011.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2011.  (II.10.)  sz.  rendelet 
módosítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
                      Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

4. Az  önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  16/2001. 
(VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. A  2012.  évi  BURSA  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjpályázatban 
való részvétel

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. „Kerekegyerdő  Bölcsőde”  működési  engedélyének  módosítása,  személyi  állomány 
növelése

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. DAOP-3.1.1/B-11  „Önkormányzati  tulajdonú  belterületi  utak  fejlesztése”  projekt 
keretén belül a Széchenyi utca felújítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Kerekegyházi  Polgárőr  Egyesület  támogatása  –  LEADER  „Civil  szervezetek  a 
biztonságért” célterület pályázathoz önerő biztosítása          

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Kerek  Feszt  Kereki  Tojás-  és  Szüreti  Fesztivál  hagyományápoló,  hagyományőrző 
rendezvény  2012  szeptemberében  –  LEADER  „A  térség  hagyományainak  ápolása” 
célterület pályázat benyújtása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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10. A tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek  megőrzése  és  fejlesztése  érdekében a 
települési  és  térségi  fejlesztések  támogatása  –  TP-1-2011  –  „Térségi  tejfeldolgozó 
kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázat benyújtása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. Rádió adótorony építése önkormányzati tulajdonú ingatlanon         
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. A tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek  megőrzése  és  fejlesztése  érdekében a 
települési  és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2011 – „Tanyai  termékek piacra 
jutásának elősegítése  a  tanyai  termékek  értékesítését  biztosító  önkormányzati  boltok 
létesítése” a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft pályázatához önerő biztosítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13. Beszámoló a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
2010/2011. tanévi munkájáról
Előadó: Gyurkovics Balázsné intézményvezető

14. Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  beszámolója  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú 
Társulás Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységéről

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

15. Gréder beszerzése – LEADER „Külterületi földutak karbantartása, javítása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. Egyebek
          
Zárt ülés

17. Humán papillomavírus (HPV) elleni védőoltás kedvezményes biztosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Közérdekű bejelentések

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.

1. Napirend tárgyalása  
      Tárgy: Tájékoztatás Duna-Tisza öntözőcsatorna kiépítésének lehetőségéről

Előadó: Csizmazia Pál DTCS ZRt. projektvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Duna-Tisza  csatorna  kiépítése  és  a 
homokhátság vízellátása napirenden lévő kérdés, sok évtizedre nyúlik vissza. Amennyiben 
megvalósul, úgy nemcsak Kerekegyháza, hanem a térség számára pozitív változást hoz.

Ebben  a  témában,  a  Magyar  Hírlapban  megjelent  cikk  a  beruházás  össznemzeti  hasznát 
taglalja, és annak fontosságát támassza alá. 

Csizmazia  Pál  a  DTCS  ZRt.  projektvezető  üdvözölte  a  képviselő-testület  tagjait,  és  a 
meghívott vendégeket. 
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Bevezetőjében  elmondta,  hogy  munkájuk  2002-ben  kezdődött  és  folyamatosan  haladt.  A 
tavalyi  évben  sikerült  előzetes  megvalósíthatósági  tanulmányt  készíteni,  melyet  egy  szűk 
mérnökcsoport  állított  össze  társadalmi  munkában.  A munkához  segítséget  kaptak  többek 
között a Kecskeméten élő és dolgozó dr. Csatári Bálint geográfus professzortól. Dr. Csatári 
Bálint  által  szervezett  konferencián  elhangzottak  alapján,  a  két  folyót  összekötő  csatorna 
akkor lesz jó, ha abból a homokhátság vízellátást kap. A csatorna ügyének megnyerték Pákh 
Lászlót, aki a csatorna előkészítésének céljaira megalapította a Duna-Tisza Csatorna Zrt-t. 

A tanulmány készítésekor kritérium volt, hogy a Csepel-sziget alatt legyen a csatorna indítási 
pontja  A hajózó  csatorna Tassnál ágazna ki a Dunából, átvágná a Homokhátságot, majd 
Szolnok  térségében,  ill.  Tószegnél  érné  el  a  Tiszát.  A  rendszer  vízigénye  a  „Beszédes 
program” szerint 50m3/sec, az időjárástól függően évi 3000-5000 órás üzemelés mellett.   

Tatárszentgyörgy  térségéből  indulna,  és  a  Magyar  –  Szerb  határig  vezetne  egy 
öntözőcsatorna,  a  Homokhátság  gerincvonalán  vezetve,  amelyen  100  tonnás  teherbírású 
kompszerű  járművek  is  tudnak  közlekedni.  Ezen  a  ponton,  emelnék  fel  a  vizet  az 
öntözőcsatornába. Innen gravitáció útján 0,80/00 lejtéssel lefolyna. A kialakítás úgy történik, 
hogy vízszint  azonos magasságban halad,  ott  egy zsilip  létesül,  és  annak kilépő pontjától 
ugyancsak egyenes vezetéssel, - két ágra osztódva - eljut a szerb határig. 
Elmondta, hogy a tanulmány készítésekor több változatot dolgoztak ki. A tervező csapat az 
„A”  variáció  mellett  döntött.  A  csatorna  kiépítéséhez  a  Duna  magyarországi  szakasza 
megfelelő,  a  Tiszának  a  közepén  helyezkedne  el.  Mivel  a  Duna-Tisza  között  elterülő 
homokhátság vízben szegény, ezért a csatorna a térségnek az öntözését megoldaná, valamint 
árufuvarozásra  is  lehetne  használni.  A  100  tonna  teherbírású,  kompszerű  járművel,  kis 
merülési  mélységgel  végig  lehetne  utazni  a  csatornán,  majd  a  Dunán,  vagy  a  Tiszán  a 
terméket tovább lehetne szállítani. A csatlakozási pontoknál a szükséges kellékek ki lesznek 
építve.

Szabó Sándor  képviselő 15:15 órakor  az  ülésterembe érkezett,  ezt  követően  a  Képviselő-
testület 7 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

Csizmazia Pál projektvezető elmondta, hogy az utolsó két hónapban javaslatként felmerült a 
zöld  sziget  a  mezőgazdaságban.  Bábolnán  egy  biológus  csoport  olyan  anyagot  talált  fel, 
amely a homokot megtermékenyíti, és általa a növényzet a táplálékot jobban felszívja. 

Felhívta a figyelmet arra a veszélyre, ha nem tesznek semmit a vízellátás megoldására, úgy 
2030-2035 években ez a rész olyan sivatagossá válik, hogy a területről el kell költöztetni az 
embereket, ugyanis az életfeltételek nem lesznek biztosítottak. Ezzel a problémával az ENSZ, 
és  az  Európai  Unió  is  foglalkozott.  A  hír  hallatán  kezdtek  el  cselekedni  és  a  terveket 
kidolgozni.  Mielőbb szeretnének megoldást  találni  arra  is,  hogy a tanyák megmaradjanak. 
Hiszen az itt élő emberek a megélhetéshez hagyományt teremtettek, amit meg kell tartani, és 
tovább kell  fejleszteni.  A mezőgazdasági  kultúrához a  föld rendelkezésre  áll,  a  vízellátást 
pedig  biztosítani  fogják.  A vízréteg  az  utóbbi  években több mint  9  métert  süllyedt,  ezért 
megpróbálják azt visszatáplálni. Szeretnék elérni, hogy az visszaálljon a 10-12 évvel ezelőtti 
állapotra. Az öntözőcsatorna 3 méteres mélységére azért van szükség, hogy a statikus nyomás 
hatására a talajvízszint újra telítődjön.  
Ezt a területet nagy részben homok borítja, ami hasonlít a sivataghoz, - a zöld sziget projekttel 
–  ha  sikerül  ezt  a  biológiai  anyagot  meghonosítani,  akkor  újból  gazdaságossá  válik  a 
homokhátság, és nem kell elhagyni a területet. Nem kell feláldozni semmit, a tanyákat vissza 
lehet állítani, és oda viszik az ipart. A tanyavilág fehér foltjainak felszámolására az ivó- és 
öntöző  vízellátás  megoldásán  túl,  kiépítik  az  energiai  és  hírközlési  hálózatot.  A  gerincét 
kiépítik,  és  onnan  lehetne  lecsatlakoztatni.  A  nagy  rendszert  –  a  gerinceket  –  nem  kell 
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senkinek kiépíteni, ezért a településeknek megéri csatlakozni az új rendszerbe. Kerekegyháza 
településhez közel lesz az öntözőcsatorna. Ezért javasolta, hogy az önkormányzat gondolja 
végig a saját tevékenységét. A kompszerű járműveknek egy lejárót kell biztosítani. Csupán 
azt  kérik,  az  önkormányzat  jelezze,  hogy  hová  telepítsék  a  központi  kikötőt,  egy  lejárót 
biztosítanak. 
Elmondta,  hogy  a  DTCS  Zrt-nek  sikerült  olyan  beruházókat  találni,  akik  a  350  milliárd 
forintos  fejlesztést  koncessziós  szerződés  keretében  felvállalnák  25  évre,  majd  az  állam 
birtokába adják át. Úgy tűnik, hogy a Kormány ehhez hozzá fog járulni. Ehhez kellenek még 
az itt  élő emberek,  illetve a megyében élő emberek. Kell egy összefogás az emberek és a 
kormányzat között. A beruházás összege magában foglalja a földterületek árát is. 
Kérte, hogy várjanak türelemmel az év végéig, mert addigra lesz döntés az ügyben. Azok a 
földtulajdonosok,  akiknek  földjén  keresztül  megy  a  csatorna,  kártalanítást  kell,  hogy 
kapjanak. A költségekhez a fedezet rendelkezésre áll  kézpénzben, vízben, és részvényben. 
Amennyiben a projekt beindul pénzügyileg, úgy azt tőzsdére viszik. Az üzembe helyezéstől 
számítva 25 év után a teljes beruházás a Magyar Állam tulajdonába kerül. Véleménye szerint 
ez nem lesz rossz üzlet.
A  kiadott  vízmennyiséget  automatika  méri,  a  csatlakozást  úgy  szerelik  be,  hogy  a  vizet 
kártyával lehet kérni. Az egész rendszer össze lesz kötve az Országos Vízügyi és az Országos 
Meterológiai Szolgálattal. A tervek szerint 10 ezer mérőhelyet építenének ki a csatornán. A 
gazda látná, hogy a területén mennyi víz van, és annak figyelembevételével igényelné a vizet. 
Az egész  rendszernek Kecskeméten  lenne egy vezérlő  központja.  A központ  utasítást  tud 
adni, jelez, ha a föld száraz. Az elszámolás ilyen formában korrektnek tekinthető. 
Elmondta,  hogy  a  településeknek  a  csatlakozást  biztosítják  a  nagyobb  és  kisebb  kikötők 
mellé. Javasolják az önkormányzatoknak, hogy jelöljék ki a területet, a határokat, és mondják 
meg  milyen  energia  igényre  lesz  szükségük.  A  beruházás  során  kiépítésre  kerül  a  víz, 
elektromos  áram,  gáz  energia,  és  hírközlés.  Javasolja  továbbá,  hogy  önszervezési  alapon 
hozzanak össze közösségeket. A gazdák 10-20-100 hektáron csoportosuljanak, és egyszerre 
kérjék a szükséges vízmennyiséget.
Megkérdezte,  hogy  van-e  a  környéken  tűzivíz  szivattyú  ház.  Amennyiben  van  tűzivíz 
szivattyú ház, úgy nem kell építeni sok millió forintért saját szivattyútelepet, csak a meglévő 
rendszerhez egy mágneses szelepet kell beépíteni. Elhelyeznek egy szintmérőt, amennyi vizet 
fogyasztanak, annyit pótolnak hozzá. Ha a kormányzat döntésre jut, és igent mond, úgy ezen a 
vidéken  a  csongrádi  vízlépcsőt  is  finanszírozzák.  Ezzel  a  beruházással  egyértelműen 
biztosítanák a térség a fejlődését.
Ezt  követően  említést  tett  az  M8-as  autópálya  beruházásról.  A  gyorsforgalmi  út 
nyomvonalának  már  három  változatot  jelöltek  ki.  Azonban  az  autópálya  építésének 
folytatását a Natura 2000 hálózat nem engedélyezi. 
Elmondta,  hogy a  Dunaújvárosi  hídtól  elhoznák  az  utat,  a  kitermelt  földből  készítenének 
töltést végig a Duna és a hajózó csatorna partján Szolnokig, és onnan autópályán az ország 
bármelyik pontjára el lehet majd jutni. 
Elmondta, amikor a beruházáshoz a Kormány az elvi hozzájárulást megadja, akkor végleges 
tanulmánytervet  készítenek.  Ahol  érdemi  kívánság  van,  ott  200-300  méterrel  változtatni 
fognak a terven. A végleges tanulmány összeállítását más csapat végezné el, csoportok, akik a 
saját szakmájukban professzorok. Pl: Dr. Ligetvári professzor a szennyvíz összeszedését, és 
szakszerű elvezetését dolgozza ki. A programokon belül egységes rendszert képzeltek el. A 
tervekben  szerepel,  hogy  bizonyos  részeket  erdősítenek,  és  ezeket  a  területeket  a 
továbbiakban a megfelelően kezelt szennyvízzel oldanák meg az ellátást.  Ezáltal jó termővé 
gazdaságosan használhatóvá tennék a területeket. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, hogy a „B” változat szerint az M8-as autópálya 
nyomvonalán épült volna ki a csatorna, de ez el lett vetve. A bemutatott térkép alapján a zöld 
színű nyomvonalat kell figyelembe venni.
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Csizmazia Pál projektvezető elmondta, a csatorna tervezésekor figyelembe kell venni a Duna 
vízhozamát, valamint vízjogi engedélyek beszerzését. A Duna-Tisza csatorna megépítéséről 
1723-ban született  meg az első terv, a mostani a 14. tervezet. A beruházás mindig a pénz 
hiánya miatt maradt el. A tervezett nyomvonalon a part olyan, hogy ki lehet alakítani egy 
fogadó kikötőt. A kecskeméti MERCEDES gyár vízi úton szállítaná az elkészült gépkocsikat, 
mivel  a  csatorna  végig  alkalmas  lesz  az  100  tonnás  járművek  közlekedésére. 
Kerekegyházának kérni kell a kikötő építését, amely legalább 4 komp fogadására alkalmas 
legyen. 
Elmondta, hogy az „A” variáció szerinti öntözőcsatorna nyomvonala már nem változik. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, mielőbb kijelölik, hogy mit fognak kérni a tervek 
szintjén, és azt megküldik a DTCS társaság részére.  

Csizmazia Pál projektvezető elmondta, a beérkezett kérelmeket regisztrálják, és energetikailag 
is vizsgálják a területet. Három olyan csomópont lesz, ahová beviszik a vasutat, és a közutat. 

Nagypál Sándor Kecskemét, Városüzemeltetési alpolgármester megkérdezte, hogy az előzetes 
megvalósíthatósági ütemtervhez képest milyen csúszásokkal számolnak. Megjegyezte, hogy a 
társaság honlapján 2009. április 3-i anyag olvasható. 

Csizmazia  Pál  projektvezető  elmondta,  hogy  nem  számolnak  csúszásokkal.  A  honlapot 
módosítani fogják, 1 héten belül friss információ jelenik meg rajta. 
Amennyiben a Kormány kedvező döntést hoz, úgy megnyílik a 350 milliárd forintos keret. A 
beruházás megvalósítására amerikai-dél-koreai és kínai konzorcium jött létre.

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy az öntözőcsatornába szivattyúval emelik-e be 
a vizet.

Csizmazia Pál projektvezető válaszában elmondta, hogy igen. 

Nagypál  Sándor  Kecskemét,  Városüzemeltetési  alpolgármester  megkérdezte,  hogy  a 
megvalósulhatóságot százalékos arányban, hogyan látja a projektvezető úr.

Csizmazia Pál projektvezető válaszában elmondta, hogy az ígéretek alapján 95 %-ra becsüli a 
csatorna megépítését.  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a kormánnyal milyen stádiumban van a 
tárgyalás.

Csizmazia Pál projektvezető válaszában elmondta, hogy erre nem tud egyértelmű választ adni, 
mivel a Kormány tagjaival nem ő tárgyal. Ő a műszaki ügyeket intézi. Egyébként folynak a 
tárgyalások. 

Nagypál  Sándor  Kecskemét,  Városüzemeltetési  alpolgármester  elmondta,  hogy a  csatorna 
létesítéséről  beszélt  dr.  Csatári  Bálinttal.  Felvetődött,  hogy  a  szerb  oldalon  rendszeresen 
öntöznek, aminek hatására a homokhátságon a vízoszlop csökken. Amennyiben továbbra is 
öntöznek,  úgy biztosított  lesz-e a  szükséges vízmennyiség,  esetleg  erre  a  problémára  más 
megoldás szóba jöhet-e.

Csizmazia  Pál  projektvezető  válaszában  elmondta,  hogy  50m³/s-el  biztosítani  tudják  a 
megfelelő mennyiségű vizet. A Beszédes-program határozta meg a víz mennyiséget, évi 5-6 
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ezer üzemórát számoltak. Ha többet esik az eső, akkor kevesebbre lesz szükség, ha nem esik, 
akkor több üzemóra kell. 

Dr. Kelemen Márk polgármester a tájékoztató végén elmondta, az üggyel kapcsolatban még 
sok szakmai kérdés van, amit egyeztetni kell. Felelős szakemberek el fogják dönteni, melyik 
megoldás kivitelezhető. Egy biztos, a homokhátság vízellátásának problémájára keresni kell a 
megoldást. 

Csizmazia  Pál  zárszavában  ismételten  megköszönte  a  meghívást  Polgármester  úrnak,  a 
testületnek, valamint a vendégeknek.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  tájékoztató  tudomásul  vételét,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

159/2011. (IX.28.) sz. Kth  .   
Tájékoztatás Duna-Tisza öntözőcsatorna kiépítésének lehetőségéről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a Duna-
Tisza  Csatorna  Zrt.  által  készített  előzetes  Megvalósíthatósági 
Tanulmány”-t  az  új  öntözőcsatorna  kiépítéséről,  és  a  homokhátság 
fejlesztéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása  
      Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a legfontosabb 

eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

160/2011. (IX.28.) sz. Kth:
Beszámoló elfogadásáról

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 68/2011. (IV.27.) 
76/2011. (IV. 27. ) 
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81/2011. (IV.27.) 
93/2011. (V.25.) 
94/2011. (V. 25.) 
102/2011. (V.25.) 
104/2011. (V.25.) 
108/2011. ( V. 25.) 
109/2011. (V.25.)
113/2011. (VI.08.) 
118/2001. (VI.29) 
123/2011. (VI.29.)
143/2011. (VIII.22.) 
145/2011. (VIII.22.) sz.  határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 
eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend tárgyalása  
      Tárgy: Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II.10.) sz. rendelet 

módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a költségvetés módosítását szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2011.(IX.29.) számú önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II.10.) önkormányzati 
rendeletének módosításáról

Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  az  Alkotmány  44/A.  §  (1)  bekezdés  a)–d)  és  h) 
pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  65.  §-a,  valamint  az  államháztartás 
működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. § alapján meghatározott 
feladatkörében  eljárva,  –  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatról  szóló  6/2011.  (IV.  28.) 
önkormányzati  rendelet  31.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  alapján  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és 
Kulturális  Bizottság,  valamint  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló 292/2009. (XII. 
19.)  Kormányrendelet  36.  §  (5)  bekezdése  alapján  a  Pénzügyi és Szociális  Bizottság 
véleményének  kikérésével,  –  az  Önkormányzat  2011.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2011. 
(II.10.) önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el: 

1.§  (1)  az  Önkormányzat  2011.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2011.  (II.10.)  önkormányzati 
rendeletének /továbbiakban: R/ 2.§. (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:
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„(2) Az irányító szerv az önkormányzat 2011. évi költségvetésének összesített bevételi és 
kiadási főösszegét 1 358 107 ezer Ft – ban határozza meg. 

1) Költségvetési bevételek összegét 1 138 640 ezer Ft
2) Költségvetési kiadások összegét 1 316 245 ezer Ft
3) Költségvetési hiány összegét    177 605 ezer Ft
4) Finanszírozási célú kiadások összegét    155 813 ezer Ft
5) Költségvetés összesített hiányát            226  918  ezer  Ft-

ban állapítja meg.
6) A hiányt belső finanszírozás keretében pénzmaradványból 25 840 Ft-

tal,  külső  finanszírozás  keretében  működési  célú  hitelfelvételével  24 
093 ezer  Ft összegben,  valamint  fejlesztési  célú hitelfelvételével  176 
985 ezer Ft összegben biztosítja

7) Az önkormányzat működési céltartaléka 65 392 ezer Ft, felhalmozási 
céltartalék 0 ezer Ft”

(2) R 2.§. (3) bekezdése helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:

„(3) Az irányító szerv a Polgármesteri Hivatal működési kiadási előirányzatait a következők 
szerint határozza meg:

1) Személyi Juttatások 133 090 ezer Ft
2) Munkaadókat terhelő járulékok 34 684 ezer Ft
3) Dologi kiadások 152 938 ezer Ft”

2.§  (1) Az R. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1 sz. melléklete, az R. 1.1.1. melléklete 
helyébe  jelen rendelet  2. sz. melléklete,  az R. 1.1.  melléklete  helyébe jelen rendelet  3 sz. 
melléklete, az R. 1.5. melléklete helyébe jelen rendelet 4 sz. melléklete, az R. 1.6. melléklete 
helyébe  jelen rendelet  5. sz. melléklete,  az R. 1.9.  melléklete  helyébe jelen rendelet  6 sz. 
melléklete,  az  R.  1.9.1.  melléklete  helyébe  jelen  rendelet  7.  sz.  melléklete,  az  R.  1.10. 
melléklete  helyébe  jelen  rendelet  8  sz.  melléklete,  az  R.  1.11.  melléklete  helyébe  jelen 
rendelet 9. sz. melléklete, az R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 10. sz. melléklete, az R. 
2.1. melléklete helyébe jelen rendelet 11. sz. melléklete, az R. 2.2. melléklete helyébe jelen 
rendelet 12. sz. melléklete, az R. 2.3. melléklete helyébe jelen rendelet 13 sz. melléklete, az R. 
2.3.1. melléklete helyébe jelen rendelet 14. sz. melléklete, az R. 2.4. melléklete helyébe jelen 
rendelet 15. sz. melléklete, az R. 2.6. melléklete helyébe jelen rendelet 16. sz. melléklete, az 
R. 2.7. melléklete helyébe jelen rendelet 17. sz. melléklete, az R. 3. melléklete helyébe jelen 
rendelet 18. sz. melléklete, az R. 4.1. melléklete helyébe jelen rendelet 19. sz. melléklete, az 
R.  4.2.  melléklete  helyébe  jelen  rendelet  20.  sz.  melléklete,  valamint  az  R.  7.  melléklete 
helyébe jelen rendelet 21. sz. melléklete lép. 

(2) Jelen rendelet  2011. szeptember  29.  napján lép hatályba,  és a hatályba  lépését  követő 
napon hatályát veszti.

.

   Dr. Kelemen Márk                                                                        Vincze Miklós
         polgármester                                                                                  jegyző
Kihirdetési záradék:
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1. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat bevételei 2011. évben
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód
 eredeti ei. mód.ei.   
I. Működési bevételek     
   1. Intézményi működési bevételek 89736 90072 20487 110559
       1.1. Feladatonkénti bevételek (1.1.sz.melléklet) 89736 90072 20487 110559
   2.Önkormányzatok sajátos működési bevételei 403026 403946 0 403946
       2.1. Helyi adók (1.2.sz.melléklet) 193727 193727 0 193727
       2.2. Átengedett központi adók     
              - SZJA (1.3.sz.melléklet) 146114 146114 0 146114
              - Gépjárműadó 52000 52000 0 52000
              - Termőföld bérbeadása (SZJA bevétel) 0 0 0 0
       2.3. Bírságok,pótlékok,egyéb sajátos bevételek 1000 1000 0 1000
       2.4. Egyéb sajátos bevételek 10185 11105 0 11105
II. Támogatások     
   1. Önkormányzatok költségvetési támogatása 278701 313664 13336 327000
       1.1. Normatív támogatások (1.4.sz.melléklet) 276640 276640 0 276640
       1.2. Központosított előirányzatok (1.5.sz.melléklet) 0 573 114 687
       1.3. Normatív kötött felhasználású támogatások 
(1.6.sz.melléklet) 2061 36451 13222 49673
       1.5. Fejlesztési célú támogatások(1.7.sz.melléklet) 0 0 0 0
III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 0 0 0 0
   1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 
(1.8.sz.melléklet) 0 0 0 0
IV. Támogatás értékű bevételek 312015 293049 -3365 289684
   1. Működési célú támogatás értékű bevételek (1/9.sz.melléklet) 136255 113424 -3902 109522
   2. Államháztartáson kívülről kapott műk.c.pe.1.10.sz.melléklet 0 0 21 21
   3. Felhalmozási cálú támogatás értékű bevételek 
(1.11.sz.melléklet) 162202 166067 516 166583
   4. Államháztartáson kívülről kapott felh.c.pe.(1.12.sz.melléklet) 13558 13558 0 13558
V. Támogatási kölcsönök visszatérülése, 0 0 0 0
     értékpapírok értékesítése     
   1. Támogatási kölcsönök visszatérülés     
VI. Pénzforgalom nélküli bevételek 26926 25840 0 25840
   1. Előző évi pénzmaradvány 26926 25840  25840
Bevétel összesen 1110404 1126571 30458 1157029
VI. Hitelek     
   1. Felhalmozási célú hitelek 0 0 0 0
   2. Felhalmozási célú hitel 176985 176985 0 176985
   2. Rövidlejáratú likvíd hitel     
   4. Működési célú hitel 0 20354 3739 24093
Hitelek összesen 176985 197339 3739 201078
Bevétel+Hitel összesen 1287389 1323910 34197 1358107

2. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
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„ 1.1.1. melléklet az 1/2011. (II.10.)  számú önkormányzati rendelethez
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2011. évi
bevételei jogcím-csoportonkénti részletezettségben

ezer Ft

B E V É T E L E K
2011.évi 

előirányzat
2011.09.14
. mód.ei Változás

2011.09.28. 
mód.ei

 I. Működési bevételek 492762 494018 20487 514505
 1.Intézményi működési bevételek 89736 90072 20487 110559
 ~Hatósági jogkörhöz köthető működési 
bevétel 2671 2671  2671
 ~Egyéb saját bevétel 70013 70013  70013
      -Int.működéssel kapcsolatos egyéb 
bevétel 23463 23799  23799
      -Intézmények egyéb sajátos  bevétel 4373 4373  4373
      -Továbbszámlázott szolgáltatások  
értéke 11226 11226  11226
 ~ÁFA bevételek, visszatérülések 16765 16765 20487 37252
 ~Hozam és kamatbevétel 287 287  287
 2.Önkormányzatok sajátos működési 
bevételei 403026 403946  403946
 ~Helyi adók 193727 193727  193727
 ~Átengedett központi adók 198114 198114  198114
 ~Bírság, pótlék és egyéb sajátos bevétel 11185 12105  12105
 II.Támogatások 278701 313664 13336 327000
 1.Önkormányzatok költségvetési 
támogatása 278701 313664 13336 327000
 ~Normatív állami hozzájárulások 276640 276640  276640
 ~Központosított támogatás 0 573 114 687
 ~Normatív kötött felhasználású 
támogatások 2061 36451 13222 49673
 ~Fejlesztési célú támogatások 0 0  0
III.Felhalmozási és tőkejellegű 
bevételek 0 0  0
 1.Tárgyi eszközök, immat.javak 
értékesítése 0 0  0
 2.Önkormányzatok sajátos felhalm.és 
tőkejell.bevételei 0 0  0
 3. Pénzügyi befektetések 0 0  0
IV.Támogatásértékű bevétel 298457 279491 -3386 276105
 1.Támogatásértékű működési bevétel 136255 113424 -3902 109522
     ~ ebből EU-tól átvett 16606 16606  16606
 2. Támogatásértékű felhalmozási 
bevételek 162202 166067 516 166583
     ~ ebből EU-tól 162202 166067 516 166583
V. Véglegesen átvett pénzeszköz 13558 13558 21 13579
 1. Működési célú pénzeszköz átvétel 0 0 21 21
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     ~ ebből EU-tól 0 0  0
 2. Felhalmozás célú pénzeszköz átvétel 13558 13558  13558
     ~ ebből EU-tól 0 0  0
VI. Kölcsönök 
visszatérülése,igénybev. 0 0  0
    ~ Működési célú 0 0  0
    ~ Felhalmozási célú kölcsön 
visszatérülés 0 0  0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 
ÖSSZESEN: 1083478 1100731 30458 1131189
VII. Költségvetési hiány belső 
finanszírozására szolgáló 
pénzforgalom nélküli bevételek 26926 25840  25840
 1. Előző évek pénzmaradványának 
igénybevétele 26926 25840  25840
    ~ működési célra 26926 25840  25840
    ~ felhalmozási célra 0 0  0
 2. Előző évek vállalkozási maradvány 
igénybevétele 0 0  0
     ~ működési célra 0 0  0
     ~ felhalmozási célra 0 0  0
VIII. Értékpapírok értékesítésének 
bevételei 0 0  0
 1. Működési célra 0 0  0
     ~ forgatási célú 0 0  0
     ~ befektetési célú 0 0  0
 2. Felhalmozási célú 0 0  0
     ~ forgatási célú 0 0  0
     ~ befektetési célú 0 0  0
IX. Kötvények kibocsátásank 
bevételei 0 0  0
 1. Működési célú 0 0  0
 2. Fejlesztési célú 0 0  0
X. Hitelek 176985 197339 3739 201078
 1. Működési célú 0   0
     ~ rövidlejáratú 0 20354 3739 24093
     ~ hosszúlejáratú 0   0
 2. Felhalmozási célú 176985 176985  176985
     ~ rövidlejáratú 35969 35969  35969
     ~ hosszúlejáratú 141016 141016  141016
BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 1287389 1323910 34197 1358107

3. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.1. melléklet  az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

ezer Ft
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Fe- Cím Al- Feladat Intézményi

je-  cím  bevételek

zet     

    2011.évi
2011. 9. 

14. Változás IV.mód

    
eredeti 

ei. mód.ei.   

1. Kerekegyháza Város Önk.  89736 90072 20487 110559

 1.1 Polgármesteri Hivatal 13347 13347 20487 33834

   1.1.1.Szennyvíz 0 0 0 0

   1.1.2. Köztisztaság 0 0 0 0

   1.1.3.Lakásgazdálkodás 3729 3729 0 3729

   1.1.4.Közutak üzemeltetése 0 0 0 0

   1.1.5.1. Kiseg.mg.szolg. 597 597 0 597

   1.1.6.ÁROP 0 0 0 0

   1.1.7.Igazgatás 6116 6116 0 6116

   1.1.8.Közvilágítás 0 0 0 0

   1.1.9.VKG 8 8 0 8

   1.1.9. Önkormányzatok elszámolása 0 0 0 0

   1.1.10.Bölcsőde létesítés 0 0 20487 20487

   1.1.10.Piac 1528 1528 0 1528

   1.1.11.VG Kft 0 0 0 0

   1.1.12.Háziorvosi alapellátás 185 185 0 185

   1.1.13. Labor 48 48 0 48

   1.1.14. Védőnői szolgálat 0 0 0 0

   1.1.15.Rendszeres pénzbeli ellátások 0 0 0 0

   1.1.16.Tanyagondnoki szolgáltatás 0 0 0 0

   1.1.17.Közcélú foglalkoztatás 0 0 0 0

   1.1.19.Köztemető 1136 1136 0 1136

   1.1.23.-     
  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola  59765 59765 0 59765

  
 és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény      

   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 6502 6502 0 6502

   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 15803 15803 0 15803

   1.1.2.3 Munkahelyi étkeztetés 28440 28440 0 28440

   1.1.2.4 COMENIUS 0 0 0 0

   1.1.2.5 Iskolai oktatás 8323 8323 0 8323

   1.1.2.6 Sajátos nevelési igényű tanulók 0 0 0 0

   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 697 697 0 697

   1.1.2.8 Napközi ellátás 0 0 0 0

   1.1.2.9 Kompetencia alapú oktatás 0 0 0 0

   1.1.2.10 TÁMOP 3.1.5.tov.képzés 0 0 0 0

  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda  3821 3821 0 3821

  1.1.3.1 Óvodai nevelés 3821 3821 0 3821

       

  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat  11180 11180 0 11180

   1.1.4.1 Helyettes szülő 0 0 0 0

   1.1.4.2 Idősek nappali ellátása 1394 1394 0 1394

   1.1.4.3 Gyermekjóléti szolgáltatás 0 0 0 0

   1.1.4.4 Szociális étkeztetés 5839 5839 0 5839

   1.1.4.3 Házi segítségnyújtás 1844 1844 0 1844

   1.1.4.5 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 1190 1190 0 1190

   1.1.4.5 Családsegítés 0 0 0 0

   1.1.4.6 Támogató szolgáltatás 913 913 0 913

  1.1.5 Katona József Művelődési Ház  1623 1623 0 1623
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   1.1.5.1 Művelődési Ház 1514 1514 0 1514

   1.1.5.2 Könyvtár 109 109 0 109

   1.1.5.3 Ifjúsági klub 0 0 0 0
  1.1.6 Kerekegyerdő bölcsőde  0 336 0 336

   Kerekegyerdő bölcsőde  336  336

4. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.5. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat központosított állami támogatása
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
Lakossági közműfejlesztési támogatás 0 93 114 207
Helyi szervezési intézkedésekhez tám.
(Prémiumévek) 0 480 0 480
Összesen 0 573 114 687

5. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.6. melléklet  az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Normatív, kötött felhasználású támogatás és normatív SZJA részesedés
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
Ped.és szoc.szakvizsga és továbbképzési 
tám. 913 913 0 913
Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás 0 0 168 168
Óvodáztatási támogatás 0 60 0 60
Közcélú foglalkoztatás 0 2959 0 2959
Időskorúak járadéka 0 1461 408 1869
Rendszeres szoc.segély 0 11823 6137 17960
Ápolási díj 0 8961 2484 11445
Egyszeri gyermekvédelmi támogatás 0 0 2378 2378
Lakásfenntartásit ámogatás 0 6467 1647 8114
Osztályfőnöki pótlék támogatása 823 823 0 823
Szociális célú gyermek étkeztetés 0 250 0 250
Keresetkiegészítés/kompenzáció 0 2409 0 2409
Gyógypedagógiai pótlék támogatása 325 325 0 325
Összesen 2061 36451 13222 49673

6. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.9. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat működési célú támogatásértékű bevételek
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód
 eredeti ei. mód.ei.   
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TÁMOP Ifjusági klub 5956 5956 0 5956
TÁMOP ped.képzés iskola 4307 4307 0 4307
TÁMOP ped.képzés óvoda 1656 1656 0 1656
Gyermektartási díj megelőlegezése 2500 2500 0 2500
TÁMOP Kompetencia alapú oktatás 7617 7617 0 7617
Tanyagondnoki szolgálat támogatása 0 0 0 0
Könyvtár átvett pe. 400 400 0 400
Jelzőrendszeres szolgálat támogatása 5050 5050 0 5050
Kistérségi feladatokra átvett(Belső 
ellenőr) 2654 2654 0 2654
Kistérségi feladatokra átvett(Belső 
ellenőr, Ballószögtől átvett) 542 542 0 542
Kistérségi feladatokra átvett 
Kmét(Szocális) 11263 11263 0 11263
Kistérségi feladatokra átvett Társ.tel.
(Szocális) 2274 2274 0 2274
Otthonteremtési támogatás 0 0 1710 1710
Támogató szolgálat 8130 8130 0 8130
Közlekedési támogatás visszatérítés 500 500 0 500
Munkaügyi Hivataltól átvett pe.
(közhasznú,pályakezd) 16000 21862 0 21862
Mezőőri szolgálatra 600 600 0 600
Egészségbiztosítási Önkormányzattól 
átvett pe. 11982 11982 0 11982
Szociálpolitikai feladatok ellátására 54824 26131 -10676 15455
Iskola alma fogyasztás támogatás 0 0 912 912
Népszámlálás 0 0 4152 4152
Működésre átvett bevételek összesen 136255 113424 -3902 109522

7. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.9.1. melléklet az 1/2011. (II.10.). számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat működési célú támogatás értékű bevételei
önállóan működő és gazdálkodó, önállóan működő költségvetési szerveire

ezer Ft

Megnevezés 2011.évi Módosított
ei. Változás

2011.09.28.
mód

 eredeti ei.   
Polgármesteri Hivatal 103 139 82792 -4 814 77 978
Móra Ferenc Ált. Iskola 11 924 11 924 912 12836
Napközi Otthonos Óvoda 1 656 1 656 1 656
Humánszolgáltató Központ 13 180 13 180 13 180
Művelődési Ház és Könyvtár 6 356 6 356 6 356
Összesen: 136 255 115908 -3902 109 522

8. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.10. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

 Államháztartáson kívülről kapott működési célú pénzeszköz
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
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Útravaló ösztöndíj   21 21
Működésre átvett bevételek összesen 0 0 21 21

9. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„1.11. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat felhalmozási célú támogatásértékű bevételek
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
LEADER Kunpuszta temető  3865 0 3865
Városi Örökség megőrzése 10220 10220 0 10220
LEADER Térfigyelő rendszer bővítése 0 0 516 516
DAOP 2008 Kölcsey Dózsa  felújítás 
támog. 22050 22050 0 22050
DAOP Bölcsőde létesítés 129932 129932 0 129932
Összesen 162202 166067 516 166583

10. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„2. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat kiadásai

ezer Ft
Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód
 eredeti ei. mód.ei.   
Működési célú kiadások     
Intézmény működtetési kiadások(2.1.sz.melléklet)     
          - Személyi Juttatások 379576 393059 3490 396549
          - Munkaadót terhelő járulékok                    100558 103349 870 104219
          - Dologi kiadások                                   280563 286261 498 286759
  - Társadalom és szociálpolitikai 
juttatások(2.2.sz.melléklet)                                      89038 89898 5021 94919
  - Működési célú támogatás értékű 
kiadások(2.3.sz.melléklet)     5063 5578 80 5658
  - Államháztartáson kívülre adott műk.c.pe.
(2.4.sz.melléklet) 9116 10166 182 10348
Működési célú kiadások összesen 863914 888311 10141 898452
Felhalmozási célú kiadások                            
  - Támogatások,átadott pénzeszközök(2.5.sz.melléklet)     13558 13558 0 13558
  - Államháztartáson kívülre adott felh.c.pe.
(2.6.sz.melléklet) 872 1065 114 1179
  - Felhalmozási, beruházási kiadások(2.7.sz.melléklet) 296453 307284 27680 334964
  - Felújítási kiadások 0 1200 1500 2700
Felhalmozási célú kiadások összesen                        310883 323107 29294 352401
Hitelvisszafizetési kötelezettség 21442 21442 0 21442
Rövidlejáratú likvíd hitel visszafizetése 0 0 0 0
Rövidlejáratú felhalmozási hitel visszafizetése 20420 20420 0 20420
Általános tartalék 1600 1500 0 1500
Működési céltartalék I. 69130 69130 -5238 63892
Felhalmozási céltartalék 0 0 0 0
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Kiadások összesen                                    1287389 1323910 34197 1358107
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11. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„2.1. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat kiadásai
ezer Ft

Fe- Cím Al- Feladat                 

je-  cím  

zet                    

    2011.évi
2011. 9. 

14. Változás IV.mód 2011.évi
2011. 9. 

14. Változás IV.mód 2011.évi
2011. 9. 

14. Változás IV.mód 2011.évi
2011. 9. 

14. Változás IV.mód

    
eredeti 

ei. mód.ei.   eredeti 
ei. mód.ei.   eredeti 

ei. mód.ei.   eredeti 
ei. mód.ei.   

1. Kerekegyháza Város Önk. 379576 393059 3490 396549 100558 103349 870 104219 280563 286261 498 286759 756390 774262 4320 778582

 1.1 Polgármesteri Hivatal 126128 130000 3090 133090 33358 33922 762 34684 150146 152638 300 152938 309632 316560 4152 320712

   1.1.1.Szennyvíz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   1.1.2. Köztisztaság 936 944 0 944 253 255 0 255 29082 29082 0 29082 30271 30281 0 30281

   1.1.3.Lakásgazdálkodás 0 0 0 0 0 0 0 0 9296 9296 0 9296 9296 9296 0 9296

   1.1.4.Közutak üzemeltetése 0 0 0 0 0 0 0 0 14428 16428 0 16428 14428 16428 0 16428

   1.1.5.1. Kiseg.mg.szolg. 1222 1240 0 1240 330 335 0 335 1649 1649 0 1649 3201 3224 0 3224

   1.1.6.ÁROP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   1.1.7.Igazgatás 95399 95727 0 95727 22027 22102 0 22102 63906 63948 0 63948 181332 181777 0 181777

   1.1.8.Közvilágítás 0 0 0 0 0 0 0 0 15358 15358 0 15358 15358 15358 0 15358

   1.1.9.VKG 0 0 0 0 0 0 0 0 1542 1542 0 1542 1542 1542 0 1542

   1.1.9.Bölcsőde létesítés 1212 1212 0 1212 522 522 0 522 2932 2932 0 2932 4666 4666 0 4666

   1.1.10 Vízgazdálkodás         0 0 0 0 0 0 0 0

   1.1.10.Piac 0 0 0 0 0 0 0 0 40 40 0 40 40 40 0 40

   1.1.11.Népszámlálás 0 0 3090 3090 0 0 762 762 0 0 300 300 0 0 4152 4152

   1.1.12.Háziorvosi alapellátás 234 234 0 234 63 63 0 63 4126 4126 0 4126 4423 4423 0 4423

   1.1.13. Labor 3105 3121 0 3121 817 821 0 821 2103 2103 0 2103 6025 6045 0 6045

   1.1.14. Védőnői szolgálat 5308 5308 0 5308 1434 1434 0 1434 1300 1300 0 1300 8042 8042 0 8042

   1.1.15.Rendszeres pénzbeli ellátások 0 0 0 0 5040 5040 0 5040 80 80 0 80 5120 5120 0 5120

   1.1.16.Tanyagondnoki szolgáltatás 2548 2584 0 2584 689 699 0 699 3682 3682 0 3682 6919 6965 0 6965

   1.1.17.Közcélú foglalkoztatás 16164 19630 0 19630 2183 2651 0 2651 0 350 0 350 18347 22631 0 22631

   1.1.19.Köztemető 0 0 0 0 0 0 0 0 622 622 0 622 622 622 0 622

   1.1.23.-Környezet védelmi alap          100  100 0 100 0 100

  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola  153863 156187 0 156187 40875 41376 0 41376 78152 78376 0 78376 268583 275939 0 275939
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 és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény                  

   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 2183 2197 0 2197 590 594 0 594 10590 10590 0 10590 13363 13381 0 13381

   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 4753 4785 0 4785 1285 1294 0 1294 20103 20103 0 20103 26141 26182 0 26182

   1.1.2.3 Munkahelyi étkeztetés 3405 3430 0 3430 920 926 0 926 16378 16378 0 16378 20703 20734 0 20734

   1.1.2.4 COMENIUS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   1.1.2.5 Iskolai oktatás 119495 121702 0 121702 32046 32515 0 32515 30688 30912 0 30912 182229 185129 0 185129

   1.1.2.6 Sajátos nevelési igényű tanulók 8569 8587 0 8587 2277 2282 0 2282 3 3 0 3 10849 10872 0 10872

   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 7808 7808 0 7808 2012 2012 0 2012 154 154 0 154 9974 9974 0 9974

   1.1.2.8 Napközi ellátás 4189 4217 0 4217 1131 1139 0 1139 4 4 0 4 5324 5360 0 5360

   1.1.2.9 Kompetencia alapú oktatás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 0 0

   1.1.2.10 TÁMOP 3.1.5.tov.képzés 3461 3461 0 3461 614 614 0 614 232 232 0 232  4307 0 4307

  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda  57690 59803 0 59803 15595 16042 0 16042 13969 14059 0 14059 87254 89904 0 89904

  1.1.3.1 Óvodai nevelés 57690 58602 0 58602 15595 15778 0 15778 13778 13868 0 13868 87063 88248 0 88248

  1.1.3.2 TÁMOP 3.1.5.tov.képzés 0 1201 0 1201 0 264 0 264 191 191 0 191 191 1656 0 1656

  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat  33727 34379 0 34379 8575 8687 0 8687 27423 27513 0 27513 69725 70579 0 70579

   1.1.4.1 Helyettes szülő 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   1.1.4.2 Idősek nappali ellátása 1390 1406 0 1406 376 380 0 380 3777 3777 0 3777 5543 5563 0 5563

   1.1.4.3 Gyermekjóléti szolgáltatás 5524 5548 0 5548 1415 1421 0 1421 1643 1643 0 1643 8582 8612 0 8612

   1.1.4.4 Szociális étkeztetés 1281 1283 0 1283 347 348 0 348 16062 16062 0 16062 17690 17693 0 17693

   1.1.4.3 Házi segítségnyújtás 11255 11812 0 11812 3040 3127 0 3127 865 955 0 955 15160 15894 0 15894

   
1.1.4.5 Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás 1955 1955 0 1955 235 235 0 235 1303 1303 0 1303 3493 3493 0 3493

   1.1.4.5 Családsegítés 6751 6767 0 6767 1823 1827 0 1827 1527 1527 0 1527 10101 10121 0 10121

   1.1.4.6 Támogató szolgáltatás 5571 5608 0 5608 1339 1349 0 1349 2246 2246 0 2246 9156 9203 0 9203

  1.1.5 Katona József Művelődési Ház  8168 8234 0 8234 2155 2173 0 2173 10873 10873 168 11041 21196 21280 168 21448

   1.1.5.1 Művelődési Ház 4364 4381 0 4381 1146 1151 0 1151 5871 5871 0 5871 11381 11403 0 11403

   1.1.5.2 Könyvtár 2954 3003 0 3003 798 811 0 811 3265 3265 168 3433 7017 7079 168 7247

   1.1.5.3 Ifjúsági klub 850 850 0 850 211 211 0 211 1737 1737 0 1737 2798 2798 0 2798

  1.1.6 Kerekegyerdő bölcsőde 0 4456 400 4856 0 1149 108 1257 0 2802 30 2832 0 8407 538 8945

   Kerekegyerdő bölcsőde  4456 400 4856  1149 108 1257  2802 30 2832 0 8407 538 8945
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12. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„2.2. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Város Önkormányzat társadalom- és szociálpolitikai juttatásai

ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
     
Közgyógyellátás        400 400 0 400
Átmeneti segély 3000 3000 0 3000
Temetési segély 200 200 0 200
Köztemetés 360 360 0 360
Ápolási  díj                 21000 21000 0 21000
Közlekedési támogatás 500 500 0 500
Rendszeres szoc.segély egészs.kár. 1000 1000 0 1000
Rendszeres szoc.segélye 25000 25000 0 25000
Lakásfenntartási támogatás 16000 16000 0 16000
Rendszeres gyermekvédelmi támogatás 0 0 2378 2378
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 1200 1200 0 1200
Idősek járadéka 4000 4000 0 4000
Krízissegélyezés 250 250 0 250
Tankönyvtámogatás 3528 3528 0 3528
Köztisztviselői szociális, kegyleti 
támogatás 100 100 0 100
Kedvezményes étkeztetés 10000 10000 0 10000
Egyszeri gyermekvédelmi 
támogatás(nyári étkeztetés) 0 500 0 500
Tartásdíj megelőlegzés 2500 2500 0 2500
Óvodáztatási támogatás 0 60 0 60
Útravaló Ösztöndíj prgram 0 0 21 21
Iskola alma program 0 0 912 912
Lengyelországi sérültek támogatása  300 0 300
Otthonteremtési támogatás 0 0 1710 1710
Segélyezési kiadások összesen 89038 89898 5021 94919

13. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
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„2.3. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez
Kerekegyháza Városi Önkormányzat működési célú támogatás értékű kiadások

ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
Működési célú pénzeszköz átadás     
TÖT támogatás 147 147 0 147
Önkormányzatnak átadott pe.
(Jelzőrendszer) 2800 2800 0 2800
Kecskemét és Térsége Többcélú 
Társulás RÉV 144 144 0 144
Lajosmizsei Rendőrőrs 150 150 0 150
Iskola pszihológus hálózat 
kiép.támog. 1058 1308 80 1388
Belső Ellenőri Társulás 664 664 0 664
KEOP 6.1.0. Táborozás  265 0 265
BKKM-i Önkormányzat 
kárenyhítés, vis maior alap 100 100 0 100
Működési célú pénzeszköz átadás 
összesen 5063 5578 80 5658

14. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„2.3.1. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat működési célú támogatásértékű kiadások
önállóan működő és gazdálkodó, önállóan működő költségvetési szerveire

ezer Ft

Megnevezés 2011.évi Módosított
ei. Változás

2011.09.28.
mód

 eredeti ei.   
Polgármesteri Hivatal 2 263 2513 80 2593
Humánszolgáltató központ 2 800 2800 2800
Móra Ferenc Általános Iskola 265 265
Összesen: 5 063 5578 80 5658

15. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
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„2.4. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez
Kerekegyháza Városi Önkormányzat államháztartáson kívülre adott működési célú 

pénzeszköz
ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
Sport Egyesület        4000 4000 0 4000
Tűzoltó Köztestület 2000 2000 0 2000
Tűzoltó Köztestület/önkorm. 
Köt.váll.a gépj.besz.hitel kamata 342 342 0 342
Magyar Tanyasi Termék Nonprofit 
Kft  50 0 50
Polgárőrség 200 200 0 200
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 400 400 0 400
Katolikus Egyház 100 100 62 162
Református Egyház 100 100 50 150
Falugondnokok Duna-Tisza Közi 
Egyesülete 42 42 0 42
Háziorvosi szolgálatok támogatása 1000 1000 0 1000
Varga Tanya Kft 0 1000 0 1000
Kerekegyházi Kisállattartók 
Egyesülete 432 432 0 432
Diákönkormányzat támogatása 0 0 70 70
Saubermacher Kft-nek átadott pe. 500 500 0 500
Működési célú pénzeszköz átadás 
összesen 9116 10166 182 10348

16. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„2.6. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat államháztartáson kívülre adott felhalmozási célú 
pénzeszköz

ezer Ft
Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód

 
eredeti 

ei. mód.ei.   
Tűzoltó Köztestület(gépjármű hitel 
tőrlesztés) 872 872 0 872
Lakossági közműhozzájárulás 0 93 114 207
Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft 
alapítás  100 0 100
Felhalmozási célú pénzeszközátadás 
összesen 872 1065 114 1179

17. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
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„2.7 melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez
Kerekegyháza Városi Önkormányzat felhalmozási kiadásai

ezer Ft

Megnevezés 2011.évi 2011.09.14 Változás IV.mód
 eredeti ei. mód.ei.   
Felújítás     
Széchenyi utca felújítás 0 0 1500 1500
Lakóingatlanaok felújítása  1200 0 1200
Összesen 0 1200 1500 2700
Felhalmozás, beruházás     
Könyvelő program beszerzés 0 0 937 937
Bem utca kialakítása 52455 52455 0 52455
Támogató szolgálat számítógépbeszerzés 0 0 128 128
Jelzőrendsz. Házi segíts.ny. számítógép beszerzés   128 128
Jelzőrendsz. Házi segíts.ny. kerékpár beszerzés   129 129
Térfigyelőrendszer kialakítása   2493 2493
Új óvoda tervdokumentáció  6000 0 6000
LEADER Kunpuszta temető térburkolat  4831 0 4831
Ipari park közlekedési csomópont, belső utak 60620 60620 0 60620
Bölcsőde létesítés 183378 183378 0 183378
Iskola szakmai, inform.eszk. beszerzés 0 0 1195 1195
Óvoda szakmai, inform.eszk. beszerzés 0 0 931 931
Képviselői laptop beszerzés 0 0 1252 1252
Fordított adó eng. Köt.beruházásoknál 0 0 20487 20487
Összesen 296453 307284 27680 334964
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18. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„3. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez
Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemterve 2011.évre

ezer Ft
Bevételek              
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Működési célra átvett 9127 9127 9127 9127 9127 9148 9127 9127 9127 9127 9127 9127 109543
Felhalmozási célra átvett 45828  94262 35670       3865 516 180141
Működési bevételek 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 9213 110559
Kamatbevételek             0
Helyi adók   58118 19373 19373    58118 19373  19373 193727
SZJA 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 12176 146114
Gépjárműadó   18200 7800     18200 7800   52000
Termőföld bérbeadása 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pótlékok, bírságok 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 1000
Egyéb sajátos 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 11105
Felhalmozási bevétel 0           0 0
Normatív hozzájárulás 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 23053 276640
Kötött felhasználású tám. 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 4139 49673
Központosított tám. 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 687
Pénzmaradvány 26926     -1086       25840
       Bevételek összesen 131529 58775 229355 121618 78148 57710 58775 58775 135093 85948 62640 78664 1157029

Hitel
13445

6 15412 1005 24133 1005 1005 1005 2010 4283 16766   201078
Kiadások              
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Személyi juttatások 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 33046 396549
Munkaadót terhelő járulékok 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 8685 104219
Dologi kiadások 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 23897 286759
Társ.és szocpol.juttatások 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 7910 94919
Támogatások átadott pe. 13558 550 550 2562 2562 2562 2318 2562 3269 0 250 0 30743
Felhalmozás 65167 35131 52150 22360 37288  15465 8610 35000 11000 52793  334964
Felújítási 0 0 0  0 1200 0 0  1500   2700
Hitelviszafizetés 0  5361 20420  5361   5361   5361 41862
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Tartalék      1746 11772 10899 5661 11772 11772 11772 65392
    Kiadások összesen 152262 109218 131598 118879 113387 84406 103092 95608 122828 97809 138352 90669 1358107
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19. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„4.1. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetése
működési és felhalmozási célú, pénzforgalmi és pénzforgalom nélküli bontásban

ezer Ft
BEVÉTELEK    KIADÁSOK    
Megnevezés Előirányzat  Teljes. Megnevezés Előirányzat  teljes.
 Eredeti Módos.    módos.  
Költségvetési 
bevételek

1083478 1131189  Költségvetési 
kiadások

1245527 1316245  

Pénzforgalmi 
bevételek

1083478 1131189  Pénzforgalmi 
kiadások

1174797 1250853  

I. Működési célú 907718 951048  I.  Működési célú 863914 898452  
1. Intézményi 
működési 
bevételek 89736

110559  1. Személyi juttatások

379576

396549  

2. Helyi adók
193727

193727  2. Munkaadót terhelő 
járulékok 100558

104219  

3. Átengedett 
központi adók 198114

198114  3. Dologi kiadások
280563

286759  

4. Bírságok, 
pótlékok 1000

1000  4. Társ. és 
szoc.pol.juttatások 89038

94919  

5. Egyéb sajátos 
bevételek 10185

11105  5. 
Műk.c.támog.ért.kiad. 5063

5658  

6. Normatív 
támogatások 276640

276640  6. Áht. kív.adott 
műk.c.pénzeszk. 9116

10348  

7.Központosított 
előirányzatok  

687   
 

  

8. Normatív kötött 
támogatás 2061

49673   
 

  

9. Műk.c. 
támog.ért.bevétel 136255

109522   
 

  

10. Áht.kív.kapott 
műk.c.pénzeszk.  

21         

II. Felhalmozási 
célú   

175760 180141  II. Felhalmozási célú 310883 352401  

 1. Felhalmozási c. 
tám. ért. bevétel 162202

166583  1. Támogatású ért. bev. 
felh. 13558

13558  

 2. Áht. Kív. 
Kapott felh. 
c.támog. 13558

13558  2. Áht. kív. Adott 
felh.c.pe.

872

1179  

    3. Beruházás 296453 334964  
    4. Felújítás  2700  
     stb.    Pénzforgalom nélküli 

kiadások
70730 65392  

    Általános tartalék 1600 1500  
    Céltartalékok 69130 63892  
       I. Működési célú 69130 63892  
       II. Felhalmozási célú    
Költségvetési 
többlet

   Költségvetési hiány 162049 185056  

Működési többlet 0   Működési hiány  12796  
Felhalmozási 
többlet

   Felhalmozási hiány 135123 172260  

Költségvetési 
hiány 
finanszírozása

   Finanszírozási célú 
kiadások 

41862 41862  

A. Belső    I. Működési célú 0 0  



20. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„4.2. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetésében 
rendelkezésre álló tartalékok

ezer  Ft
Rendelkezésre álló tartalék :  
Műkődési céltartalék 65392
Általános tartalék 1 500
Bölcsőde működtetése 5479
EU támogatással megvalósuló projektek  
   TÁMOP IFI Klub 1 033
   Comenius 1 900
LEADER Térségen belüli együttműködés 189 
Pénzmaradvány elszámolásra 55291
Felhalmozási céltartalék 0
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21. melléklet a 18/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„7. melléklet az 1/2011. (II.10.) számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Város Önkormányzat intézményeinek létszám előirányzata

Fő

Intézmény Engedélyzett   
Éves 

átlagos
 létszámkeret  statisztikai 
   állományi
 szakmai üzemeltetési összesen létszám
Polgármesteri Hivatal 34,00 31,00 65,00 63,25
Igazgatás 25,00 12,00 37,00 36,00
Kistérségi igazgatási feladat 1,00  1,00 1,00
Tanyagondnok 2,00  2,00 2,00
Kiegészítő mezőgazdasági ellátaás 1,00  1,00 1,00
Közmunka  18,00 18,00 18,00
Köztisztaság  1,00 1,00 1,00
Háziorvosi szolgálat/Egészségház   0,00 0,25
Labor 2,00  2,00 2,00
Védőnői szolgálat 3,00  3,00 2,00
Móra Ferenc Általános Iskola és 55,50 27,50 83,00 83,00
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény     
Alapoktatás 55,50 18,00 73,50 73,50
 - közmunka  9,50 9,50 9,50
Napköziotthonos Óvoda 28,00 7,00 35,00 35,00
Óvoda 28,00 1,00 29,00 29,00
 - közmunka  6,00 6,00 6,00
Humán Szolgáltató Intézmény 24,50 9,50 34,00 34,00
Alapellátás 24,50 1,00 25,50 25,50
- közmunka  8,50 8,50 8,50
Katona József Művelődési Ház 4,50 3,50 8,00 8,00
Művelődési Ház 2,00 1,00 3,00 3,00
Könyvtár 2,00  2,00 2,00
Ifjúsági klub 0,50  0,50 0,50
 - közmunka  2,50 2,50 2,50
Bölcsőde 8,00 2,00 10,00 4,00
Összesen 154,50 80,50 235,00 227,25

4. Napirend tárgyalása  
      Tárgy: Az önkormányzat  vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól  szóló 

16/2001. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a vagyonrendelet módosítását szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Képviselő-testületének
19/2011.(IX.29.) számú önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
16/2001. (VI.28.) rendeletének módosításáról

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés a)-b) pontjai 
alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, 79. § 
(2) bekezdés b) pontjában, valamint a helyi  önkormányzatok és szerveik, a köztársasági 
megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköréről szóló 
1991.  évi  XX.  tv.  138.  §  (1)  bekezdés  j)  pontjában  kapott  felhatalmazás  alapján  –  a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § 
(1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének 
kikérésével  –  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló 
16/2001. (VI.28.) önkormányzati  rendeletének módosításával kapcsolatban az alábbiakat 
rendeli el:

1.§  Az  önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  16/2001. 
(VI.28.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

2.§  Jelen rendelet 2011. szeptember 29. napján hatályba,  és hatályba lépését követő napon 
hatályát veszti.

   Dr. Kelemen Márk                                                                         Vincze Miklós
         polgármester                                                                                     jegyző
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1. melléklet a 19/2011. (IX.29.) számú önkormányzati rendelethez
„3. melléklet 16/2001. (VI.28.). számú önkormányzati rendelethez

Kerekegyháza Város Önkormányzata
Forgalomképes vagyontárgyai

       

Sorsz. Település Utca+hsz
Helyrajzi 

szám Megnevezés

Teljes 
terület 
(m2)

Bruttó 
(eFt)

1 Kerekegyháza Kunpuszta  
Pongrácz 
Major térbu 0 4 482

2 Kerekegyháza
Szent István 
tér 3. 4 Szolgálati lakás 935 954

3 Kerekegyháza
Szent István 
tér 1. 8 / 4, Szolgálati lakás 567 101

4 Kerekegyháza Kölcsey u. 357 / 1
Gyakorlati kert 
telek 929 892

5 Kerekegyháza Kölcsey u. 357 / 2
Gyakorlati kert 
telek 929 892

6 Kerekegyháza Kölcsey u. 357 / 3
Gyakorlati kert 
telek 930 744

7 Kerekegyháza Fő u.43/B. 634
Beépítetlen 
terület 1 154 550

8 Kerekegyháza
Szent István 
tér 15.

727 / 4 / B / 
3

Szolgálati lakás 
gar 21 100

9 Kerekegyháza Rákóczi u. 727 / 5 Laborkert 1 399 1 444

11 Kerekegyháza
Vörösmarty 
u. 1259 Lakótelek 863 150

12 Kerekegyháza Névtelen 1263 Lakótelek 863 690
13 Kerekegyháza Névtelen 1264 Lakótelek 864 691

14 Kerekegyháza
Vörösmarty 
u. 1323 / 1 Játszótér 795 636

15 Kerekegyháza
Dobó István 
u. 1323 / 2 Játszótér 489 391

16 Kerekegyháza
Dobó István 
u. 1323 / 3 Játszótér 489 391

17 Kerekegyháza
Dobó István 
u. 1323 / 4 Játszótér 490 392

20 Kerekegyháza
Bem József 
u. 1653 / 2

Bem u. 
beépítetlen ter. 8 324 1 200

23 Kerekegyháza Tavasz u. 1665 / 26 Játszótér terület 925 740

24 Kerekegyháza Tavasz u. 1665 / 27 Játszótér terület 901 152

26 Kerekegyháza Ősz u. 2. 1671 / 3 Ősz u. telek 842 1 000
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27 Kerekegyháza
Farkas János 
u. 2190

Intézmény 
terület 9 988 2 996

28 Kerekegyháza Baracsi u. 2270 / 1, Építési terület 8 812 2 644

29 Kerekegyháza Kocsis Pál u. 2270 / 3, Építési terület 19 223 5 767
30 Kerekegyháza Erdő u. 10. 2270 / 5, Bérlakás 7 150 197 563
32 Kerekegyháza Repülő dűlő 3001 Gyep 501 21
33 Kerekegyháza Repülő dűlő 3021 Szántó 1 858 74
34 Kerekegyháza Repülő dűlő 3030 Szántó 98 3

35 Kerekegyháza Repülő dűlő 3077 Gyep ( legelő) 1 200 48

36 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 17 / 56 Gyep ( legelő) 4 032 161
37 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 17 / 57 Szőlő 1 870 75
38 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 17 / 59 Szántó 1 870 75
39 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 17 / 60 Szőlő 2 518 101
41 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 20 / 25 Szántó 8 718 349

42 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 20 / 26
Szemétlerakó 
telep 14 621 366

43 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 22 / 35 Erdő 3 895 252
44 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 24 / 7 Erdő 3 690 147

45 Kerekegyháza
Kunpuszta 
78. 0 73 / 2

Kunpusztai 
iskola 8 092 2 811

46 Kerekegyháza Kunpuszta 0 81 / 32 KHT ültetvény 26 872 9 258
47 Kerekegyháza Búhegy dűlő 0 91 / 22 Szántó 5 280 50
48 Kerekegyháza Külterület 0 93 / 2 Vásártér 8 388 3

49 Kerekegyháza Langó dűlő 0 98 / 14 Gyümölcsös 2 830 113

52 Kerekegyháza
Göbölykúti 
dűlő 0 121 / 66 Szántó 8506 340

53 Kerekegyháza Falu dűlő 0 126 / 25 Pedagógus föld
176 
685 7 067

54 Kerekegyháza Falu dűlő 0 128 / 32 Gyep 5 370 215

55 Kerekegyháza Papszék Dűlő 0 146 / 26 Szántó 2 518 101

56 Kerekegyháza Papszék Dűlő 0 146 / 74 Szántó 5 268 343
58 Kerekegyháza Külterület 0 158 / 2 Gyep 2 374 95

59 Kerekegyháza Külterület 0 164 / 39
Gyepmesteri 
telep ter. 4 933 247

60 Kerekegyháza Külterület 0 166 / 27
Gyümölcsös, 
szőlő 4 260 278

61 Kerekegyháza
Kaszatanya 
dűlő 0 168 / 93 Gyep 1 018 40

62 Kerekegyháza
Kaszatanya 
dűlő 0 170 / 20 Gyep 2 005 80

63 Kerekegyháza Határ dűlő 0 176 / 7 Szántó 8 632 345
64 Kerekegyháza Határ dűlő 0 182 / 45 Gyep 4 640 186

32



65 Kerekegyháza Határ dűlő 0 184 / 4
Csordajárás 
gyep

206 
084 13 397

67 Kerekegyháza Csordajárás 0 201 / 3 Gyep, erdő
216 
341 14 359

68 Kerekegyháza Külterület 0 208 / 12 Vásártér 14 726 383

70 Kerekegyháza
Göbölykúti 
dűlő 0 208 / 61 Szántó 3 868 155

71 Fülöpháza Határ dűlő 0 76 / 14 Szántó 5 755 144
72 Fülöpháza Határ dűlő 0 76 / 22 Erdő 3 000 75
73 Fülöpháza Határ dűlő 0 78 / 4 Szántó 4 438 111
74 Fülöpháza Határ dűlő 0 78 / 6 Szántó 1 489 37
75 Fülöpháza Határ dűlő 0 78 / 33 Szántó 31 477 983

76 Kerekegyháza
Szent István 
tér 5/a. 03.febr

udvar, 
gépkocsitároló 315 3 912

77 Kerekegyháza
Árokszállási 
u. 1648/21

Tavasz u. 
játszótér 585 263

78 Kerekegyháza Fő u. 43. 633 Máltai Ház 1 512 7 166

79 Kerekegyháza
Szent István 
tér 15. 727/4

Labor 
szolgálati lakás 
2db 252 2 817

   Teljes terület összesen (m2) :
880 
266  

   
Forgalomképes vagyontárgyak 
összesen : Bruttó (eFt) 292 608

       

   
Vagyontárgyak összesen: Bruttó 
(eFT) 2 681 465

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  2012.  évi  BURSA  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatban való részvétel
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  Bursa  ösztöndíjpályázat  támogatását,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

161/2011. (IX.28.) sz. Kth  .   
a Bursa Hungarica 2012. Önkormányzati ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról

Határozat
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1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
csatlakozik a Bursa Hungarica 2012. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, 
melynek  fedezetére  400.000.-  Ft-ot  különít  el  2012.  évi 
költségvetésében.

2./  A lebonyolítással  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottságot 
bízza meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2012. 
évi költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

  -  pénzügyi iroda
  - igazgatási iroda

6. Napirend tárgyalása  
Tárgy: „Kerekegyerdő  Bölcsőde”  működési  engedélyének  módosítása,  személyi  
állomány növelése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

162/2011. (IX.28.) sz. Kth.
„Kerekegyerdő Bölcsőde” működési engedélyének módosítása, személyi állomány növelése

Határozat

1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyerdő  Bölcsőde  személyi  állományát  3.  csoport  indításának 
működési  engedélyezése  érdekében,  2  fő  gondozónő  felvételével 
növeli,  a  DAOP-4.1.3/C-2f-2009-0021  azonosító  számú, 
„Kerekegyerdő  Bölcsőde”-  új  bölcsőde  építése  a  kerekegyházi  Erdő 
utcában”  tárgyú  támogatási  szerződésben  foglalt  kötelezettségek 
teljesítéséhez.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a személyi állomány bővítéséhez 
szükséges  feladatok  teljesítésére,  az  alapító  okirat,  szakmai  program, 
működési engedély előkészítésére.
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Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetés módosításakor 
vegye figyelembe.
 
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző
                                     - Csorbáné Takács Erika intézményvezető

 - Pénzügyi iroda

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy: DAOP-3.1.1/B-11  „Önkormányzati  tulajdonú  belterületi  utak  fejlesztése”  
projekt keretén belül a Széchenyi utca felújítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  ezzel a pályázattal a Széchenyi utcát  szeretnék 
felújítani.  A  korábbi  előterjesztéshez  képest  annyi  módosítás  történt,  hogy  a  műszaki 
ellenőrzés költsége csökkent, 2 millió forintról 1,5 millió forintra. 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a jelenlegi állapot megtartása mellett mennyi ideig 
bírja ez az út, illetve szükséges-e most igénybe venni ezt a pályázatot.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  az  ott  lakók  folyamatosan 
panaszkodnak  az  úton  áthaladó  forgalomra,  valamint  az  út  rossz  minőségére.  Ez 
önkormányzati  tulajdonú  út.  A  néhány  éve  elkezdett  útfelújítások  folytatásáról  van  szó, 
melyre most van pályázati  lehetőség.  A kiírási  feltételeknek ez az egy út felel  meg, ezért 
célszerű a pályázatot benyújtani. 

Domján István képviselő elmondta a pályázat költségvetésének kivitelezési terve szerint 1/5-e 
az útalap képzés. Amennyiben várnának még az út felújításával, úgy a beruházás összege is 
növekedne. Ahogy nő az útalap bontása, úgy nő a költségvetés, mivel az útalap négyzetmétere 
is  nő.  Amennyiben  várnak  a  felújítással,  úgy  később  sokkal  magasabb  összegre  kell 
pályázatot benyújtani. 
Elmondta, helyesli Bodor József képviselő felvetését, de a szükségszerűség azt diktálja, hogy 
ezt az utat minél előbb fel kell újítani.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  ezzel  a  felújítással  a  város  úthálózatának  a 
minőségében nagy előrelépés lesz. 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a jövőben a Széchenyi utca forgalmát kívánják-e 
korlátozni. Elmondta, hogy az út szélén nincs kiépítetve megfelelő útalap. Véleménye szerint 
az áthaladó nagy forgalom miatt az önkormányzat a saját útját áldozza fel, és ha nem történik 
változás, úgy 5-10 év múlva ez az út ismét felújításra fog szorulni. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Széchenyi utca önkormányzati tulajdonú út, a Fő 
utca pedig állami tulajdonban van. Amennyiben a Fő utcára terelődne át a nagyobb forgalom, 
úgy az is további gondot okozna. Ezért az út védelmében ki kell dolgozni olyan javaslatot, 
hogy milyen korlátozások jöhetnek szóba. Az út védelme érdekében a korlátozások mikéntjét 
át kell gondolni, de a Fő utcára való terelés nem lenne célszerű.

Domján István képviselő felvetette,  a településen áthaladó forgalmat  sebességkorlátozással 
lehetne szabályozni. Elmondta, amennyiben a tervezett M8-as gyorsforgalmú út megépül, úgy 
ez a probléma megszűnik, mivel az új út az Akácfa utca mellett épülne, és kiváltaná a városon 
átmenő forgalmat.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  a környezetvédelmi okok miatt  még sokat kell 
dolgozni. Ha a jelzett út megépül, akkor esetleg ki lehet majd tiltani a nagy járműveket, de az 
még messze van. Most az utak védelme érdekében meg kell nézni, hogy melyik utcán milyen 
forgalomkorlátozást célszerű bevezetni.

Bodor  József  képviselő  megkérdezte,  mivel  utófinanszírozású  pályázatról  van  szó,  ezért 
nagyságrendben az önkormányzatnak mekkora összeget kell megelőlegezni. 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy optimális esetben 25% előleg 
megfizetésével számolnak.

Vincze Miklós jegyző megjegyezte, az utóbbi időben felgyorsultak a pályázati kifizetések, és 
így akár abból is tudják finanszírozni.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy körülbelül 2 millió forint a várható költsége 
a támogatásmegelőlegező hitelnek. 

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  javasolta  a 
pályázat beadását, melyet szavazásra bocsátott. 

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

163  /2011. (IX.28.) sz. Kth.  
DAOP-3.1.1/B-11  „Önkormányzati  tulajdonú  belterületi  utak  fejlesztése”  projekt  keretén 
belül a Széchenyi utca felújítása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
fenntartó  pályázatot  nyújt  be  az  Önkormányzati  tulajdonú belterületi 
utak fejlesztése DAOP-3.1.1/B-11 c. pályázati kiírásra a Széchenyi utca 
felújítása,  bruttó  116  081  366  Ft  támogatás  elnyerése  érdekében.  A 
projekt teljes költségvetése:  bruttó 128 979 296 Ft. Az önerő mértéke: 
bruttó 12 897 930 Ft. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, 
hogy az önerőt a költségvetésében biztosítja.
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2./ Felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, az 
esetleges hiánypótlások teljesítésére. 
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

3./ Felkéri a Jegyzőt, hogy a fenti összegeket az adott évi költségvetési 
rendelet  módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

8. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyházi Polgárőr Egyesület támogatása – LEADER „Civil szervezetek a 
biztonságért” célterület pályázathoz önerő biztosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  bizottsági  felvetésre  javasolta,  hogy  a  pályázatot  kettő 
kamera beszerzésére módosítsák. Így nem lesz önerőre szükség, csak az előfinanszírozásában 
kell segíteni a Polgárőr Egyesületet. 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a kamerák hol lesznek felállítva, illetve digitális 
vagy analóg kamera kerül beszerzésre.  Az új kamerák a mostani rendszerhez illeszkednek-e, 
vagy a rendszer átalakítására lesz szükség.

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy ezek a kamerák az előző három 
térfigyelő  kamerához  kapcsolódnak,  és  a  lehető  legolcsóbb  megoldást  keresik.  Ezt  a 
pályázatot együtt kell kezelni az előző három kamera beszerzésével. 

Bodor József képviselő elmondta, sajnálja, amiért nem nézték meg a képviselő-társak, hogy 
mit tudnak ezek a kamerák, mert véleménye szerint nem sokat érnek. A teljesítményük nincs 
arányban azzal a 2 millió forinttal, amit a beruházásra költenek. 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a képviselőket, adjanak javaslatot arra vonatkozóan, 
hogy milyen kamera típus az, amelyik úgy árban, mind minőségben megfelelő lesz. 
A pályázat benyújtását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

164/2011. (IX.28.) sz. Kth.
Kerekegyházi Polgárőr Egyesület támogatása – LEADER „Civil szervezetek a biztonságért” 
célterület pályázathoz önerő biztosítása

Határozat
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1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
kötelezettséget vállal arra, hogy a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület - 2 
db  térfigyelő  kamera  beszerzése  érdekében  -  a  LEADER  „Civil 
szervezet  a  biztonságért”  célterület  pályázatának  pozitív  elbírálása 
esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kerekegyházi 
Polgárőr  Egyesület  sikeres  pályázata  esetén  együttműködési 
megállapodás megkötésére.

Felelős: dr. Kelemen Márk
Határidő: értelemszerűen

3./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  fenti  döntést  a  2012.  évi  költségvetési 
rendelet-tervezet elkészítésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző
 - Kerekegyházi Polgárőr Egyesület
- Pénzügyi iroda

9. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerek  Feszt  Kereki  Tojás-  és  Szüreti  Fesztivál  hagyományápoló,  
hagyományőrző  rendezvény  2012  szeptemberében  –  LEADER  „A  térség  
hagyományainak ápolása” célterület pályázat benyújtása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat támogatását, melyet szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

165/2011. (IX.28.) sz. Kth.
Kerek Feszt Kereki Tojás- és Szüreti Fesztivál hagyományápoló, hagyományőrző rendezvény 
2012 szeptemberében – LEADER „A térség hagyományainak ápolása”  célterület  pályázat 
benyújtása

                                                Határozat
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1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
LEADER „A térség hagyományainak  ápolása”  célterületre  a  „Kerek 
Feszt  Kereki  Tojás-  és  Szüreti  Fesztivál  hagyományápoló, 
hagyományápoló  rendezvény  2012.  év  szeptemberében”  projekttel 
pályázatot  nyújt  be.  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  arra, 
hogy a rendezvény megvalósításához szükséges kiadási előirányzatot a 
2012. évi költségvetésében biztosítja.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat  aláírására, 
benyújtására, és az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: dr. Kelemen Márk
Határidő: azonnal
2./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  fenti  döntést  a  2012.  évi  költségvetés 
elkészítésekor vegye figyelembe.
 
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző
- Pénzügyi iroda

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek  megőrzése  és  fejlesztése  
érdekében a  települési  és  térségi  fejlesztések  támogatása  – TP-1-2011 – „Térségi  
tejfeldolgozó kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázat benyújtása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, korábbi testületi ülésen már beszéltek arról, hogy 
a  Tanyafejlesztési  Program  keretében  öt  település  létrehozta  a  Magyar  Tanyasi  Termék 
Nonprofit  Kft-t,  melynek  Kerekegyháza  is  tagja.  A  többi  településsel  egyeztetve,  de 
településenként  kerül  megpályázásra  egy-egy beruházás.  Ennek keretében Kerekegyházára 
tejfeldolgozó kisüzem létesítését tervezték. 

Szabó  Sándor  képviselő  felvetette,  -  amit  már  bizottsági  ülésen  is  kifejtett,  -  hogy  a 
kezdeményezés  jó,  de  miért  pont  tejüzemet  létesítenek.  A  térségben  nagyobb 
tehénállománnyal rendelkező gazda nincs, csupán egy-két kisebb gazda van Kerekegyházán. 
Ha viszont nagyobb területről gyűjtik be a tejet, úgy az többletköltséget jelent. Aggodalmát 
fejezte ki az üzem mérete miatt, ugyanis az eléggé kicsi, és ebből adódóan a versenyt nem 
fogja állni. Javasolta a megtermelt tejterméket a Nonprofit Kft. területén kívülre eső piacokra 
is értékesíteni. 
Hozzászólásában kifejtette, a vásárlási szokásokat figyelembe véve elképzelhető, több év után 
a  fogyasztói  tudat  eljut  odáig,  hogy nem az  olcsóbb,  hanem a  minőségi  terméket  fogják 
keresni.  
Elmondta,  a  beruházás  90% támogatásból  és  10% önerőből  valósulna  meg.  Előfordulhat, 
mivel kisüzemről van szó, nem lesz versenyképes, és a vállalásokat nem tudják teljesíteni, 
akkor pedig a támogatást vissza kell fizetni, és bajba kerülhet az önkormányzat. 
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Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az üzemnek Kerekegyházán lesz-e elárusító 
helye.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  az  értékesítéssel  kapcsolatban  folynak  még 
tárgyalások budapesti közétkeztetést végző cégekkel, valamint további üzletek képviselőivel. 
Nyilvánvaló,  hogy  kockázatok  vannak,  de  ha  beadják  a  pályázatot,  a  rendszerben  való 
együttműködést  el lehet  indítani.  A beruházás Kerekegyháza város tulajdonába kerül,  és a 
településnek értéket képez.
A tanyafejlesztési programban felhasználható 1 milliárd forintos támogatást más települések 
is  hasonló  elgondolások  mentén  próbálják  felhasználni.  Nem  lesz  könnyű  a  hálózatba 
bekapcsolódni, de meg kell tenni. Ahhoz, hogy az értékesítést el tudják indítani, összefogásra 
van szükség a MATT Kft-vel a logisztika kialakításában, valamint a piacra jutást illetően. 
Mindenki részéről olyan hozzáállást kért, amellyel az üzem működése sikeresen beindulhat.

Domján István képviselő hozzászólásában kifejtette,  hogy tart az üzem indításától.  Fontos, 
hogy a szakhatóságok, valamint a környezetvédelmi szakhatóság állásfoglalása meglegyen. 
Abból  látszódni  fog,  milyen  üzemeket  nem lehet  közvetlenül  a  tejüzem melletti  területre 
építeni. Javasolta, hogy ezt az ügyet alaposan járják körbe. 
A pályázati tervek elkészítése miatt már nettó 505 ezer Ft költség terheli az önkormányzatot. 
Pozitívumnak  tartja  viszont,  hogy  helyben  épül  meg  az  üzem,  ezzel  munkalehetőséget 
biztosítanak kerekegyházi embereknek.
A másik aggodalma az alapanyag ellátás miatt van. Az állattartási kedv felélesztését jónak 
tartja, de a szarvasmarhánál 2-3 év, amikorra az tejelő állománnyá válik. 
A feldolgozás során alkalmazott pasztőrözési technológia kialakítása szintén pozitívum. 
Elmondta, az előterjesztésben szereplő költségek kalkulált összegek, melyek a működés során 
változni  fognak.  Véleménye  szerint  az  üzemvezető  munkabér  költsége  alacsonyan  van 
meghatározva,  de ezt  majd meg fogják vizsgálni.  Amennyiben a körülmények kiigazításra 
kerülnek, úgy a távlati célokat tekintve előnyösnek tartja az üzem működését. A javaslatot 
megszavazza, de egy kissé tart tőle. Megjegyezte, ha nem Kerekegyháza indítja el a tervezett 
beruházást, akkor elkezdi más.  

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szükséges alapanyag mennyiséget, valamint a 
beszállítók  számát  a  falugazdász  és  más  szakemberek  segítségével  állították  össze.  Az 
alapanyag ellátás 20-25 km körzetből lefedett. Az értékesítés lehetősége biztosított lesz, az a 
program  részeként  fog  működni.  Kifejtette,  hogy  ez  egy  támogatható  pályázat,  amely  a 
vidéken megtermelt termékek legellenőrzöttebb formában történő piacra jutását segíti elő. 

Bodor József képviselő elmondta, a beruházás során lesznek olyan költségek, mint például a 
pasztörizáló gép beszerzése, ami a pályázat keretében már nem elszámolható, ezek a tételek 
tovább növelik a költségeket.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  ez  a  tétel  benne  van  a  beruházás 
költségében, az üzleti tervben is szerepel. 

Bodor  József  képviselő  elmondta,  mivel  az  önkormányzat  működteti  az  üzemet,  ezért  a 
kockázatot is neki kell viselni. Jobb lenne, ha a társasággal közösen tudnák működtetni.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  kiírás  úgy  szól,  hogy  a  pályázatot 
önkormányzatok nyújthatják be. A nonprofit társaság eszközökre pályázik, később az üzemet 
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működtetésre  át  lehet  adni.  A  cél  az,  hogy  jól  működő  üzem  legyen,  az  amortizációs 
költségeken túl, egy tisztességes haszon is maradjon az önkormányzatnál. 

Bodor József képviselő elmondta, az előterjesztés nem tér ki a tej piaci árára. Az előrejelzések 
folyamatos áremelkedést prognosztizálnak, ezért nem lehet tudni, hogy a későbbiek során hol 
áll  meg  a  tej  felvásárlási  ára.  A  magas  költségek  az  önkormányzat  jövedelmezőségét 
csökkenthetik.  Kevésnek  tartja  az  értékesítési  lehetőséget,  a  megjelölt  boltokat  és  üzemi 
konyhákat, ez egy szűk piaci kör. Arra is fel kell készülni, - nagyobb ünnepek után – amikor a 
megtermelt mennyiség tárolásáról kell gondoskodni, ehhez megfelelő tároló kapacitással kell 
rendelkezni. 
Elmondta,  hogy  az  emberek  árérzékenyek,  általában  az  olcsóbb  termékeket  keresik.  A 
beruházásban túl nagy veszélyt lát, nem látja a befektetés és a várható nyereség értékarányát. 

Dr. Kelemen Márk polgármester  elmondta,  olyan  tevékenységet  nem fognak végezni,  ami 
ráfizetéses  lesz.  A  számok  megközelítően  reálisak,  az  értékesítési  csatornák  pedig 
megvannak.

Hallai  Tibor  alpolgármester  megjegyezte,  hogy  az  országban  több  helyen  működnek  tej 
automaták, itt is be lehetne állítani egyet. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a cél, hogy a tanyasi tej a piacra jusson a környező 
településekre,  valamint  Kecskemétre  és  Budapestre.  A  felvásárlási  ár  emelkedésével  az 
értékesítési ár is emelkedni fog. Ezzel a beruházással a térségnek egy gazdasági lehetőséget 
teremtenek. A későbbiekben az automaták is kihelyezésre kerülhetnek.

Szabó  Sándor  képviselő  elmondta,  hogy  a  kormányzat  a  tanyafejlesztési  programot 
szívügyének tekinti.  Az értékesítési és piaci oldalt figyelembe véve a legjobb megoldás az 
lenne,  ha  olyan  helyzetet  tudnának  teremteni,  hogy  versenyelőnyben  legyenek.  Mivel  a 
közétkeztetésben  versenyhelyzet  van,  ezért  beszállítóként  is  elsőbbséget  kellene,  hogy 
élvezzenek.  Ezért  szerencsésnek  tartaná,  ha  a  nonprofit  Kft-ben  kerekegyházi  személy 
képviselné az érdekeiket. A tejüzem egyik fő problémájának azt tartja, hogy nagyon alacsony 
feldolgozottságú terméket  állítanak  elő.  Véleménye  szerint  nagyobb  piacra  tudnának szert 
tenni, ha túrót és sajtot is termelnének. 

Dr.  Kelemen Márk polgármester  elmondta,  első ütemben az önkormányzati  boltokba és a 
közétkeztetésbe szeretnének bekerülni. Majd később tejföl, túró és sajt gyártásával bővülhet a 
termékek köre. Vissza szeretné állítani a kerekegyházi túró jó hírét. De ezek távlati feladatok, 
a terület nagysága alkalmas lesz az üzem későbbi bővítésére.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat benyújtásának elfogadását, melyet 
szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  1 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül, döntésével az 
alábbi határozatot hozta.
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166  /2011. (IX. 28.) sz. Kth.  
A tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési 
és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2011 – „Térségi tejfeldolgozó kisüzem létesítése 
Kerekegyházán” pályázat benyújtása

Határozat

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be „a 
tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek megőrzése  és  fejlesztése  érdekében  a 
települési  és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2011 – „Térségi tejfeldolgozó 
kisüzem  létesítése  Kerekegyházán”  pályázat  megvalósítása  érdekében.  A  projekt 
költségvetése:  59.800.000 Ft,  az  igényelt  támogatás  összege:  53.820.000  Ft.  A 
Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  fejlesztés  megvalósításához 
szükséges kiadási előirányzatot – 5.980.000 Ft – a költségvetésében biztosítja.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat  aláírására,  benyújtására,  és  az 
esetleges hiánypótlások teljesítésére.

2.) A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy:
• a fejlesztés megvalósítását alátámasztó pénzügyi tervet elfogadja,
• a fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat tulajdonában álló 2418 hrsz-ú, 
8775 m2 alapterületű, beépítetlen terület művelési ágú ingatlant biztosítja,
• a  megvalósult  létesítményt  az  Önkormányzat  üzemelteti,  amennyiben  a 
bevételek alakulása, vagy a feladatellátás indokolttá teszi, úgy önálló költségvetési 
szervet alakít a tevékenység ellátása érdekében.
• a késztermék értékesítésével kapcsolatban az Önkormányzat résztulajdonában 
álló Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft.-vel megállapodást köt.

3.) A Képviselő-testület a tejfeldolgozó kisüzem: 
• építési  engedélyes  tervdokumentációjának,  ellenszolgáltatás  mértéke  nettó 
505.000 Ft, 
• a kiviteli tervdokumentációjának, ellenszolgáltatás mértéke nettó 710.000 Ft 
elkészítésével  megbízza  –  a  legkedvezőbb  árajánlatot  adó  –  Trisza  Tervező  és 
Szolgáltató Kft.-t /6200 Kiskőrös, Petőfi tér 9. I/9./ sz. alatti tervező irodát, azzal a 
felfüggesztő feltétellel, hogy a kiviteli tervdokumentáció elkészítésére munkakezdési 
utasítást csak, és kizárólag a támogató döntés kézhezvételét követően kap a tervező 
iroda.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

4.)  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  fenti  döntést  a  2011.  és  a  2012.  évi  költségvetés 
elkészítésekor vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:
1./ Vincze Miklós jegyző és általa:

- Pénzügyi Iroda vezetője
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11. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Rádió adótorony építése önkormányzati tulajdonú ingatlanon         
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az elmúlt alkalommal a rádió adótorony építésére 
kijelölt területet nem fogadta el a testület. Az üggyel kapcsolatban megkérdezték Kaldenekker 
Sándor  tulajdonost,  aki  azt  válaszolta,  hogy  csak  az  eredeti  előterjesztés  szerint  tudja 
biztosítani a rádió működését, mivel a rádió működéséhez további anyagi forrást már nem tud 
biztosítani.
Kaldenekker  Sándor felvállalta,  hogy a  pályázatot  benyújtja,  ezzel  együtt  anyagi  terhet  is 
vállalt. A pályázatot megnyerték, a saját költségén foglalkoztat egy személyt. 
A  polgármester  elmondta,  az  adótorony  sugárzásával  kapcsolatban  szakértői  véleményt 
kértek,  melyet  az  előterjesztés  tartalmaz.  A  szakértői  véleményből  kitűnik,  hogy  a 
lakókörnyezetet káros sugárzás nem éri, a sugárzási tartomány, amelyen belül sem káros az 
egészségre 0,16 m. 
Javasolta a torony felállítását az önkormányzati ingatlanon, valamint az ingatlan használatára 
6  hónapos  felmondási  idővel  a  megállapodás  megkötését.  Ahhoz hogy a  rádió  működése 
elinduljon,  és  a  pályázathoz  szükséges  feltételek  biztosítottak  legyenek  az  előterjesztés 
támogatását kérte.

Bodor József képviselő elmondta, annak ellenére, hogy tisztában van a szakértői véleménnyel, 
továbbra is tartja magát ahhoz a véleményhez, melyet korábban mondott.
A sugárzás okozta káros hatásokról a német kutató dr. Hartmut Müller tanulmányából idézett. 
„Környezetünkben egyre növekednek a mesterségesen előállított mágneses mezők, amelyek 
minden  élőlényre  hatnak.  Ez  azzal  jár,  hogy szervezetünk  sejtjei  túl  sok  elektromos  jelet 
kapnak,  melynek  következményei  az  alvászavarok,  feledékenység,  fejfájás,  szívritmus-
zavarok,  és  depressziós  megbetegedések.  A  mesterséges  elektromágneses  mezők  aktívak 
lehetnek,  bármennyire  kicsik  is  azok.  Ezek  a  sugárzások  komoly  hatással  lehetnek 
fehérjeszintézisünk elektromágneses szabályozására.” 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Bodor József képviselőtől,  hogy lakásukban 
van-e televízió, rádió, mobiltelefon, mikrohullámú sütő. Elmondta, hogy egy törekvésről van 
szó, amit a rádióval kapcsolatban megtesznek. Ebben a kérdésben, a jelen állást és a szakértői 
véleményt  is  figyelembe  véve,  javasolja  az  adótorony  építését.  A  rádió  működése  az 
önkormányzat számára is fontos szempont.

Bodor  József  képviselő  elmondta,  hogy  a  felsorolt  elektronikai  készülékek  náluk  is 
megvannak, de mikrohullámú sütő nincs a lakásukban. Nem tud olyan másik települést, ahol 
az iskola mellé lenne telepítve az adótorony.

Farkas  Gábor  a  Kerek1Rádió  képviseletében  elmondta,  kis  közösségi  rádióról  van  szó, 
elsősorban nem a gazdaságosságot kell figyelembe venni. Azért kell az adótornyot a város 
központjában felállítani, hogy az adás a település minden részén jól fogható legyen. 

Domján István képviselő elmondta, azért támogatja az adótorony felállítását, mert a szerződés 
olyan,  hogy bármikor  felmondható,  vagy az  adótorony más  területre  helyezhető.  A helyi 
rádióval Kerekegyháza lakossága kap egy új információs szolgáltatást. Rosszat nem akarnak a 
gyermekeknek és magunknak sem. Azért, hogy el tudjon indulni a rádió működése, meg fogja 
szavazni az előterjesztést.
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, két lehetőség van, vagy támogatják, hogy legyen 
rádió, vagy nem támogatják. 

Gyurkovics  Balázsné  képviselő  elmondta,  vizsgálni  kellett  volna,  hogy  milyen  terhelést 
jelentene, ha az adótorony a templomtoronyra, vagy a művelődési házra lenne felszerelve. A 
városközpontban  nem  biztos,  hogy  célszerű  ilyen  torony  felállítása.  Az  adótorony 
felállításának a helyét nem tudja elfogadni, egyébként a rádió működését támogatja.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztés elfogadását, melyet szavazásra 
bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, és 1 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

167/2011.  (IX.28.) sz. Kth.
Rádió adótorony építése önkormányzati tulajdonú ingatlanon

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő  testülete  a 
kerekegyházi  2/3  helyrajzi  számú  ingatlanra  tervezett  rádió 
adótorony  építéséhez  az  Önkormányzat,  mint  tulajdonos 
nevében hozzájárul.

A torony építésére  és  az  ingatlan  használatára  megállapodást 
köt  az  építtetővel.  Az  ingatlan  rádióadás  céljára  történő 
használatát 6 hónapos felmondási idővel, de határozatlan  időre 
köti meg az Önkormányzat. A hasznosítás közérdekű kulturális 
célból  történik,  ezért  bérleti  díjat  nem  ír  elő.  A  tornyot  az 
építtető csak saját költségére és veszélyére építheti.

Egyben felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat 
és a telek hasznosítási megállapodás aláírására.

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
 Határidő: 2011. október 15.

12. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek  megőrzése  és  fejlesztése  
érdekében  a  települési  és  térségi  fejlesztések  támogatása  –  TP-1-2011  –  „Tanyai  
termékek  piacra  jutásának  elősegítése  a  tanyai  termékek  értékesítését  biztosító  
önkormányzati  boltok  létesítése”  a  Magyar  Tanyasi  Termék  Nonprofit  Kft  
pályázatához önerő biztosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta  a  Magyar  Tanyasi  Termék  Nonprofit  Kft. 
pályázatot  kíván  benyújtani  az  önkormányzati  boltok  belső  felszerelésének  kiépítésére, 
valamint gépjárművek beszerzésére. A megvalósításhoz szükséges 6 millió Ft-os önrészből 
Kerekegyházának 1,5 millió Ft-ot kell biztosítani.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  támogatását,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

168/2011. (IX. 28.) sz. Kth.
A tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési 
és  térségi  fejlesztések  támogatása  –  TP-1-2011  –  „Tanyai  termékek  piacra  jutásának 
elősegítése  a  tanyai  termékek  értékesítését  biztosító  önkormányzati  boltok  létesítése”  a 
Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft pályázatához önerő biztosítása

Határozat

1.)  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint  tulajdonos 
egyetért, támogatja a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft  által benyújtandó „a 
tanyák,  valamint  az  alföldi  tanyás  térségek megőrzése  és  fejlesztése  érdekében  a 
települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2011 – Tanyai termékek piacra 
jutásának elősegítése a tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati boltok 
létesítése”  pályázat  benyújtásával.  A Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  arra, 
hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatát  terhelő  önrészt,  a  fejlesztés 
megvalósításához  szükséges  kiadási  előirányzatot  –  1.500.000  Ft –  a 
költségvetésében biztosítja.  Az önerő fennmaradó részét  a pályázatban részt  vevő 
többi tulajdonos önkormányzat biztosítja. 
Egyben  felkéri  a  polgármestert,  hogy  tegye  meg  a  szükséges  intézkedéseket  az 
önerőnek  Magyar  Tanyasi  Termék  Nonprofit  Kft  számlájára  történő  átutalása 
érdekében.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2.)  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  fenti  döntést  a  2011.  és  a  2012.  évi  költségvetés 
elkészítésekor vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:
1./ Vincze Miklós jegyző és általa:

- Pénzügyi Iroda vezetője,
- Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft.

45



13. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási  
Intézmény 2010/2011. tanévi munkájáról
Előadó: Gyurkovics Balázsné intézményvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Gyurkovics  Balázsné  intézményvezető  elmondta,  a  beszámoló  számszerű  értékeléséből 
kimaradt az iskolai mulasztások óraszáma. Elmondta, hogy a 2009/2010-es tanévben összesen 
27.185 óra hiányzás volt, ebből 955 óra igazolatlan, míg a törvényi intézkedések ellenére a 
2010/2011-es tanévben összesen 31.756 óra hiányzás volt,  melyből  1.182  óra igazolatlan. 
Ezzel  kapcsolatban  fontosnak  tartja  megjegyezni,  hogy  a  hiányzások  nagy  részét  olyan 
családok  gyermekei  adják,  akik  Kerekegyházára  bevándoroltak.  Ózd  környékéről 
ideköltözött,  továbbá  bejelentkezett  erdélyi  családok  gyermekeiről  van  szó.  Félő,  hogy  a 
jövőben  ezek  a  gyerekek  elkallódnak.  Pillanatnyilag  5  olyan  gyerek  van,  akiknek  ügyét 
iskolán belül nem tudják kezelni. Ennek a problémának a kezelésére, illetve megoldására a 
város vezetésétől kér segítséget.

Szabó Sándor képviselő gratulált az iskola beszámolójához. Az anyag alaposan bemutatja az 
intézményben végzett munkát.

Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, bizottságuk dicsérettel fogadta 
el az iskola beszámolóját. 

Dr. Kelemen Márk polgármester kifejtette, az iskolában komoly munka folyik, a kitűzött célt 
egyre jobban sikerül megvalósítani. Megjegyezte, a Testület is sok olyan döntést hoz, amivel 
segíti, és erősíti az intézményt működését.  
Javasolta, a beszámolót dicsérettel  fogadják el, és kérte hogy az intézményben továbbra is 
odaadással végezzék munkájukat. 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, az iskolában minden kollega tisztában van 
azzal, hogy az Önkormányzat munkája, segítsége nélkül, az eredményeket nem sikerült volna 
elérni. Kérte, hogy az eddig kapott támogatásokat ezentúl is kapják meg, és bízik abban, hogy 
a jövőben is hasonló módon tudnak együtt működni. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen Márk polgármester  javasolta  a beszámolót  dicsérettel  elfogadni,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

169/2011. (IX.28.) sz. Kth.
Beszámoló  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény 
2010/2011. tanévi munkájáról

Határozat
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011. 
tanévi munkájáról szóló beszámolót dicsérettel fogadja el. 

Felelős:  Gyurkovics Balázsné intézményvezető
Határidő: 2011. szeptember 28.

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
-  Gyurkovics Balázsné intézményvezető

14. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  beszámolója  a  Kecskemét  és  Térsége  
Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Gyurkovics  Balázsné képviselő,  és  egyben iskolaigazgató  a  kistérségi  szociális  alapellátás 
kapcsán  javasolta  a  RÉV  szenvedély-  és  pszichiátriai  betegek  nappali  ellátásának 
tevékenységét megvizsgálni. Véleménye szerint az általuk alkalmazottaknál már más, sokkal 
hatékonyabb módszerek vannak.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, nézzék meg, hogy ezt a tevékenységet mivel lehetne 
kiváltani, és ha van jobb, vagy hasznosabb megoldás, úgy tegyenek rá javaslatot.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel,  hozzászólás nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  támogatását,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

170/2011. (IX. 28.) sz. Kth.
Dr. Kelemen Márk polgármester beszámolója a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységéről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  dr.  Kelemen 
Márk  polgármesternek  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás 
Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységéről szóló 
beszámolóját  az  előterjesztés  1.  sz.  melléklete  szerinti  változatlan 
tartalommal elfogadja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

                                   A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                                        - Kistérségi Iroda
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15. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Gréder beszerzése – LEADER „Külterületi földutak karbantartása, javítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  pályázat  csak  együttműködés  keretében 
valósítható meg, önkormányzati társulások jogosultak a pályázat benyújtására.  A támogatás 
mértéke  15 millió  forint,  az  önrész  az  Áfa  összege  3,29  millió  forint.  A  földutak 
karbantartására  és  javítására  szükséges  a  gréder  beszerzése,  ezért  a  pályázat  benyújtását 
javasolta, melyet szavazásra bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

171/2011. (IX.28.) sz. Kth.
Gréder  beszerzése  –  LEADER  „Külterületi  földutak  karbantartása,  javítása”  célterület 
pályázat benyújtása

Határozat

1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
LEADER „Külterületi  földutak  karbantartása,  javítása”  célterületre  a 
„Gréder beszerzése” projekttel, mint gesztor pályázatot nyújt be. 
A  pályázat  megvalósítása  érdekében  társulási  megállapodást  köt 
Ágasegyháza Község és Kunbaracs Község Önkormányzatával.
Felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás megkötésével 
kapcsolatos  feladatok  ellátására,  és  a  Projekt  adatlap  benyújtására  a 
Leader HACS munkaszervezethez előzetes bírálás céljából.
Egyben  felkéri,  hogy  előzetes  támogató  döntés  esetén  a  pályázat 
konkrét  költségeit  a  Képviselő-testület  soron  következő  ülésére 
terjessze be.

Felelős: dr. Kelemen Márk
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző

- Pénzügyi iroda

16. Egyebek

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  a hétvégi Kerekfeszt rendezvényen itt  voltak a 
Lengyelországi Wiacek Wolczyn település képviselői, a polgármester és felesége, a Comenius 
program keretén belül  az iskolaigazgató, és tanárok. A vendégeknek a három nap alatt sok 
programban volt részük. Ezért köszönetét fejezte ki a szervezésben résztvevő képviselőknek, 
munkatársaknak, a vendéglátáshoz nyújtott felajánlásokat ugyancsak megköszönte. 
Elmondta, hogy a vendégekkel barátságos, bensőséges kapcsolatba kerültek, és a két település 
között  aláírásra  került  egy  előkészítő  együttműködési  megállapodás,  ami  a  végleges 
testvértelepülési megállapodással kapcsolatos teendőket határozza meg. 
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Elmondta, hogy Jan Leszek Wiacek polgármester is köszönetet mondott a vendéglátásért, és 
viszonzásul  meghívta  a  képviselő-testület  tagjait  Lengyelországba.  A két  település  közötti 
végleges együttműködési megállapodás aláírására akkor kerül majd sor.

Szabó  Sándor  képviselő  megkérdezte,  hogy  a  testvér  települési  együttműködés  milyen 
területekre fog vonatkozni, és a kiutazáshoz határidőt szabtak-e. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, a testvérvárosi kapcsolat kialakítása során a kultúra, 
az oktatás, és a sport kerülne előtérbe. Az újabb találkozásra határidőt konkrétan nem szabtak. 
A  találkozót  előkészítik,  és  megküldik  számunkra  a  kedvező  időpontot.  Valószínű  a 
látogatásra  a  jövő  évben  kerül  sor.  A  vendéglátók  fogják  az  időpontot  megadni.  A 
megállapodást véleményezik és jóváhagyják. 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy pályázati lehetőség van-e az együttműködés 
továbbfejlesztésére.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  az  együttműködés  lehetőséget  ad  további 
pályázatokhoz, de a látogatásnak pénz vonzata is lesz.

Gyurkovics Balázsné képviselő megköszönte a lengyel küldöttség vendéglátásában nyújtott 
támogatást, a vendégek a számukra szervezett programokon nagyon jól érezték magukat. A 
jövőben a Tempus pályázat során nyílna lehetőség, a nem magyarul beszélő testvértelepülések 
közötti barátság elmélyítésére. 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a nyilvános ülést 17:10 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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	Határozat
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	1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a LEADER „Külterületi földutak karbantartása, javítása” célterületre a „Gréder beszerzése” projekttel, mint gesztor pályázatot nyújt be. 


